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METHODOLOGY & LOGISTICS

Background

• This report provides the findings of a telephone survey research conducted by Oraclepoll 

Research Limited for IntegrityBC. 

Study Sample

• A total of 600 interviews were conducted among voting age British Columbians between the 

days of November 22nd and November 25th 2011. 

• The margin of error for this survey is ±4%, 19/20 times.

Survey Method

• The telephone study sample was selected using random number selection or random digit 

dialing  (RDD).  The  survey  data  was  conducted  using  computer-assisted  techniques  of 

telephone  interviewing  (CATI)  by  the  telephone  research  staff  of  Oraclepoll  Research 

Limited. 

• A total of 20% of all interviews were monitored and the management of Oraclepoll Research 

Ltd. supervised 100%.

Logistics

• Initial calls were made between the hours of 6:00 p.m. and 9:00 p.m.  Subsequent callbacks 

of no-answers and busy numbers were made on a (staggered) daily rotating basis up to 7 

times (from 10:00 a.m. to 9:00 p.m.) until contact was made. In addition, telephone interview 

appointments were attempted with those respondents unable to complete the survey at the 

time of contact. If no contact was made at a number after the 7th attempt, the number was 

discarded.
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EXECUTIVE SUMMARY

TOP OF MIND - OVERALL

Respondents were first asked what they thought were the most important issues facing BC at 
this time. The economy was most named by 18%, followed by 14% that stated health care, 

12%  jobs  or  employment,  8%  poverty  /  homelessness,  8%  the  environment,  6%  better 

government or leadership, 5% education and 4% debt or spending. A total of 7% did not know 

or had no opinion. 

When asked if they felt things in BC were  headed in the right direction or are off on the 
wrong track, 48% consider things to be off track, compared to a lesser 37% that said they are 

going in the right direction, while 15% were unsure. 
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VOTE INTENT

All respondents were then asked about their vote intent if a provincial Election were held. 

“If a provincial election were held in today in BC, which of the following Party’s 
candidates would you most likely vote for?”

IF UNDECIDED “Is there a Party that you are leaning towards?”

25%

16% 15%

44%
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44% of decided voters claimed that they would support the BC New Democratic Party, followed 

by 25% that would back the BC Liberal Party, 16% the Green Party of BC and 15% the BC 

Conservative Party. A total of 12% of voters were undecided.

Voters are still fluid as 48% said that there is a chance that they may switch their support for 
their Party of choice, 47% will not and 6% did not know. Conservative voters are most likely to 

change their mind (67%), followed by Green (54%), Liberal (46%) and NDP (39%) supporters. 
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When comparing voter choices from the 2009 Election, the NDP retained most of its support 

(79%), followed by the Conservatives (67%). The Liberals retained only 44% and the BC Green 

Party 46% of previous voters. 

A total of 46% of decided electorate are basing their vote intent on a Party preference, a high 

30% are voting against another Party, 18% will back a specific candidate and 6% did not know. 

Among those voting against another Party, most or 67% named the BC Liberal Party as the 

reason, while one-quarter or 25% cited the BC New Democrats, only 6% the BC Conservatives 

and 2% the Green Party.  These respondents were further probed to find out  why they are 
casting a ballot against a Party, of which 14% named poor economic policies, 11% a poor 

business  knowledge,  10% a dislike  of  policies,  9% a lack  of  direction,  8% dishonesty,  8% 

disliking the Party, 7% a poor track record, 6% the HST and 6% Gordon Campbell.  
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Respondents were also asked about their vote intent if a federal Election were held. 

“If a federal Election were held in today in Canada, which of the following Party’s 
candidates would you most likely vote for?”

IF UNDECIDED “Is there a Party that you are leaning towards?”
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A total of 35% of decided voters stated that they would back the Conservatives, 32% the NDP, 

followed by 17% that would vote Liberal and 16% the Green Party. A total of 8% of voters were 

undecided. Among Provincial Liberals, 59% would vote Conservative federally, 32% Liberal, 7% 

Green and 2% NDP. Most provincial New Democrats or 65% support the federal NDP, 13% the 

Liberals, 10% the Green Party and 7% the federal Conservatives.
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CHRISTY CLARK

Respondents were first asked about their  familiarity with Premier Christy Clark and then if 
they had a   favourable opinion of her  . 

"How familiar are you with Premier Christy Clark, leader of the BC 
Liberals? Please use a scale from one not at all familiar to five very 

familar"

21%

37%
41%

1%
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70%

Total unfamilar Neither familiar nor unfamiliar Total familiar Don't know

A total of 41% of respondents are familiar with Christy Clark, compared to 21% unfamiliar, while 

37% were neutral (neither familiar nor unfamiliar) and 1% did not know. 

Those with some awareness of Clark were then asked to rate their opinion of her, with only 

24% having a favorable view of the Liberal leader, 47% an unfavourable one, 27% a neutral or 

neither  favourable nor  unfavourable opinion, while 2% were unsure. A follow up open ended 

question was asked where those surveyed were allowed to describe Christy Clark. A total of 

11% could not name anything, but 11% said she is energetic, 10% dislike her, 8% called her 

unintelligent,  8%  dishonest,  8%  that  she  is  doing  a  poor  job,  6%  opportunistic,  6% 

knowledgeable, 6% personable and 5% a politician.  
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All respondents were first read the following preamble about Christy Clark and were then 
asked to rate their level of agreement with it.

“In May this year Christy Clark ran in a by-election in Vancouver-Point Grey but did not 
attend any all candidates’ meetings saying that she was busy doing other things.”

“Please rate your level of agreement with the following statement using a scale from one 
strongly disagree to five strongly agree.”

"Knowing this makes me have a more unfavourable opinion of 
Christy Clark?"

16%
11%
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A strong seven in ten (70%) agreed that knowing that Clark did not attend any all candidates 

meetings during the by-election made them have a more unfavourable opinion of her.

In addition, a very high 92% of BC residents agreed that it  is  important for candidates to 
attend all candidates meetings during elections to answer questions from the media and 
from voters. 
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PARTY LEADERS

Respondents were also asked to rate their familiarity with all of the other Party leaders. 

81% 7% 9% 3%

78% 10% 10% 2%

56% 21% 23% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jane Sterk

John Cummins

Adrian Dix

"How familiar are you with..?"

Total Unfamiliar Neither Familiar nor Unfamiliar Total Familiar Don't know

Awareness was highest  for BC NDP leader  Adrian Dix,  but  familiarity was far  lower  for BC 

Conservative head John Cummins and Jane Sterk of the Green Party.
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Those with some awareness of Dix, Cummins and Sterk were then asked to rate their opinion 
of each one of them, 

22% 37% 34% 7%

36% 27% 28% 9%

29% 26% 43% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jane Sterk

John Cummins

Adrian Dix

"Overall, how favourable is your opinion of..?"

Total Unfavourable Neither favourable nor unfavourable Total Favourable Don't know

Total favourable ratings were highest for Adrian Dix, followed by Jane Sterk and lowest for John 

Cummins.
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AGREEMENT

All respondents were asked to rate their level of agreement with the following statements 
related to donations to political parties.

LEVEL OF AGREEMENT Percent

People living outside of British Columbia should be prohibited 
from donating to BC political parties 44%

Unions and corporations should be prohibited from donating 
to BC political parties 52%

There should be limits on how much money any one person 
can donate to BC election campaigns 76%

There was a strong belief among more than three quarters that limits should be placed on the 

donations provided by donors, but less so for special interest and out of province contributions. 
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Respondents  were  then  asked  to  rate  their  level  of  agreement  with  the  following 
statements related to trust and honesty.

LEVEL OF AGREEMENT Percent

It is important that BC’s provincial politicians tell the truth 97%

It is important that BC’s provincial politicians keep their 
promises 90%

I trust Liberal leader Christy Clark and other BC Liberals to 
tell the truth 28%

I trust Liberal leader Christy Clark and other BC Liberals to 
keep their promises 29%

Christy Clark is more trustworthy compared to former premier 
Gordon Campbell 39%

I trust NDP leader Adrian Dix and the BC NDP politicians to 
tell the truth 39%

I am confident that if NDP leader Adrian Dix became premier 
I could trust him and the BC NDP politicians to keep their 
promises

28%

I am confident that Liberal leader and Premier Christy Clark 
will keep her promise that her government will be open, 
transparent and accountable

29%

Christy Clark and BC Liberal politicians listen to people like 
me 22%

Christy Clark and BC Liberal politicians are arrogant and out 
of touch with people like me 40%

When the NDP official opposition asks difficult questions in 
the legislative assembly the BC Liberal government tries hard 
to answer them fully and trustworthy

23%

Almost all of those interviewed are of the opinion that it is important for BC politicians to tell the 

truth and a very strong majority agrees it is important for them to keep their promises. 

However, the BC Liberals and Christy Clark have a low level of trust among the electorate when 

it comes to trust and keeping promises, and less than four in ten trust her more than Gordon 
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Campbell. Voters do not feel that the current Liberal government listens to them and few believe 

that they try hard in the legislative assembly to answer tough questions from the opposition. Low 

marks are also given to the Clark Liberals for being open, transparent and accountable. 

While slightly more have trust in the NDP and Dix to tell the truth, when it comes to forming the 

next government, a low number of British Columbians believe that they will keep their promises. 
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BC Rail

Respondents were first asked about the promise that the BC Liberals made in 2001 not to 
sell BC Rail of which 49% were familiar with the promise, 33% unfamiliar, 16% neither familiar 

nor unfamiliar and 2% were unsure. 

They were then asked the following.

"Despite making the promise not to sell BC Rail, the Liberal 
government leased it to Canaidan National Railway for 990 years. In 

your opinion, is this an example of a broken promise?"

12%

80%

8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

No Yes Don't know

Eight in ten BC residents interviewed are of the belief that the leasing of BC Rail for 990 years is 

an example of a broken promise.

In addition, the BC Liberal position that it was not sold but was leased is still viewed by 76% 

voters as an example of politicians lying in an attempt to cover up a broken promise.
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Respondents were also asked about their familiarity with  the criminal charges laid against 
former BC Liberal staffers Basi and Virk who pled guilty to accepting bribes in the BC Rail 

scandal. A total of 57% were familiar with the charges, 25% unfamiliar, 16% neither familiar nor 

unfamiliar and 2% responded do not know.

Respondents  were  read  a  short  preamble  and  then  were  asked  to  rate  their  level  of 
agreement with the following statements related to the BC Rail scandal.

‘While the Basi and Virk criminal charges were before the courts the BC Liberals refused 
to answer any questions about BC Rail whether they related to Mr. Basi and Mr. Virk or 

otherwise.  The NDP have tabled 100 questions in the legislature which remain 
unanswered.’

LEVEL OF AGREEMENT Percent

The BC Liberals should answer these questions 86%

The reason the BC Liberals refuse to answer questions is 
that they have something to hide 69%

The BC Liberal government should call a public inquiry into 
all matters relating to the BC Rail scandal 69%

There is a strong belief that the BC Liberals need to answer the unanswered questions and a n 

almost seven in ten majority feel that the Liberals are hiding something and that a public inquiry 

should be held.
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OTHER ISSUES

Respondents  were  first  asked  to  rate  their  level  of  agreement  with  the following three 
statements.  

LEVEL OF AGREEMENT Percent

After Christy Clark became premier, she and the BC Liberals 
handled the HST referendum in an open and honest manner 39%

There are many British Columbians who feel that the 
economic system and democracy is not working well for them 
and that they have been left out

61%

I sympathize with the British Columbians who feel that the 
economic system and democracy is not working for them and 
that they are feeling left out

65%

Only 39% of British Columbians feel that the Clark Liberals handled the HST referendum in an 

open and honest manner. There was moderately strong buy-in to the belief that there are BC 

residents being left out of the economic and political system and there is subsequent sympathy 

for them. 
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INTEGRITY BC

A total of 6% of survey respondents claimed that they have heard of IntegrityBC.

All respondents were then read the following preamble about IntegrityBC and then asked a 
follow up question. 

“IntegrityBC is a non-profit, non-partisan group of citizens who are working to prohibit  
business and union funding of political parties and who and are trying to get politicians 

to keep more of their promises and be more truthful.”
"In your opinion, does BC need a group such as IntegrityBC?"
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A total of 81% feel that it is important to have a group such as IntegrityBC.
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RESULTS BY QUESTION 
Q1. W hat in your opinion is the most important issue facing BC at

this time? (TOP 2 COMBINED RESPONSES)

18.0
14.4
11.6
8.1
8.0
7.1
5.8
4.7
3.9
3.3
2.4
2.4
2.2
2.1
1.5
1.5
1.2
.9
.9

100.0

The economy
Health care
Jobs / employment / unemployment
Poverty / homelessness
The environment
Don't know
Leadership / better government
Education
Debt / budget / spending
Affordable housing
The pipeline
Taxes
Cost of living
Protecting our natura l resources
The occupy protest
Senior issues
Improve the legal system / justice  / crime
Ferry service / cost
Energy / cost of energy
Total

Valid
Percent
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Q2. How often would you say that you follow
provincial issues, news and politics about BC?

55.3
24.7
17.3
2.5
.2

100.0

Very often
Often
Some of the time
Almost never
Don't know
Total

Valid
Percent

Q3. Overall, do you feel that things in BC
are headed in the right direction or do you
feel that they are off on the wrong track?

37.0
47.8
15.2

100.0

Right direction
Wrong track
Don't know
Total

Valid
Percent

Q4. Which Party's candidate did you vote for in the
last BC provincial election in 2009?

37.7
31.1
14.2
7.1
6.0
3.8

100.0

BC Liberal candidate
BC NDP candidate
BC Green candidate
BC Conservative candidate
Did not vote
Don't know
Total

Valid
Percent

Q4. Which Party's candidate did you vote for in the
last BC provincial election in 2009? (RESULTS

EXCLUDING DON'T KNOW & DID NOT VOTE)

41.8
34.5
15.8
7.9

100.0

BC Liberal candidate
BC NDP candidate
BC Green candidate
BC Conservative candidate
Total

Valid
Percent
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Q5a. If a provincial Election were held today in BC, which of the following Party’s candidates 
would you most likely vote for?
READ & ROTATE

� BC Liberal Party / BC New Democratic Party / Green Party of BC / BC Conservative 
Party 
� Don’t know ASK Q3B

Q5b. Is there a Party’s candidate that you are leaning towards?
Vote Intent

38.7
22.3
14.2
13.1
11.8

100.0

BC New Democratic Party
BC Liberal Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know
Total

Valid
Percent

Vote Intent Excluding Undecided Voters

43.8
25.3
16.0
14.8

100.0

BC New Democratic Party
BC Liberal Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Total

Valid
Percent

% within Q4. Which Party's candidate did you vote for in the last BC provincial election in 2009?

44.1% 10.3% 8.8% 20.6% 16.2%
5.3% 78.9% 7.0% 8.8%
3.8% 42.3% 46.2% 3.8% 3.8%

16.7% 8.3% 66.7% 8.3%

BC Liberal candidate
BC NDP candidate
BC Green candidate
BC Conservative candidate

Q4. Which Party's candidate did you vote for
in the last BC provincial election in 2009?       
CROSSTAB WITH CURRENT VOTE INTENT

BC Liberal
Party

BC New
Democratic

Party

Green
Party of

BC

BC
Conservat
ive Party

Don't
know

Q5 Vote Intent

IF UNDECIDED CURRENT VOTER / DON’T KNOW (Q6) SKIP TO Q9
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% within Vote intent

46.3% 51.2% 2.4%
39.4% 50.2% 10.3%
53.8% 46.2%
66.7% 29.2% 4.2%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party

Crosstab
by Vote
Intent

Yes No
Don't
know

Q6. Is there a chance that you may
switch your support for this Party?

Q7. Is your decision to vote at this time based upon your
support for the Party and its policies, a local candidate

or is it based upon your opposition to another party?

45.7
30.2
17.9
6.2

100.0

Support for Party
Opposition to other Party
Candidate
Don't know
Total

Valid
Percent

IF SUPPORT FOR CANDIDATE, SUPPORT FOR PARTY OR DON’T KNOW SKIP TO Q10
IF OPPOSITION TO OTHER PARTY ASK Q8

Q8. Which Party are you voting against?

67.3
24.5
6.1
2.0

100.0

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
BC Conservative Party
Green Party of BC
Total

Valid
Percent
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Q6. Is there a chance that you may
switch your support for this Party?

47.5
46.7
5.8

100.0

Yes
No
Don't know
Total

Valid
Percent



Q9. Can you tell me why you are voting against this Party?
(TOP 2 COMBINED RESPONSES)

14.7
11.3
10.2
8.5
7.9
7.9
7.3
6.8
6.2
5.6
4.5
4.0
3.4
1.7

100.0

Poor fiscal / economic policies
Lack of business knowledge
Do not like their policies
Lack of direction / future planning
They are not honest
Do not like the Party
Poor past track record
Don't know
The HST
Gordon Campbell
Do not like the Party leader
Poor environmental policies
Poor education policies
Christy Clark has done a poor job
Total

Valid
Percent

Q10. How familiar are you with Premier Christy Clark,
leader of the BC Liberals? Please use a scale from one

not at all familiar to five very familiar?

4.5
17.0
36.8
25.0
15.5
1.2

100.0

Not at all familiar
Not very familiar
Neither familiar nor unfamiliar
Familiar
Very familiar
Don't know
Total

Valid
Percent

IF NOT AT ALL FAMILIAR, NOT VERY FAMILIAR OR DON’T KNOW SKIP TO Q13
Q11. Overall, how favourable is your opinion of Christy Clark?
Please use a scale from one being very unfavourable to five

very favourable.

21.5
25.2
27.5
14.8
9.0
1.9

100.0

Very unfavourable
Unfavourable
Neither favourable nor unfavourable
Favourable
Very favourable
Don't know
Total

Valid
Percent
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Q12. When thinking about Christy Clark, what words first come to
mind to describe her?

11.4
10.7
9.9
7.9
7.7
7.5
6.4
6.1
5.7
4.8
3.5
2.9
2.6
2.6
2.2
1.5
1.5
1.5
1.5
.9
.4
.4
.2

100.0

Don't know
Outgoing / energetic / enthusiastic
Dislike her
Not knowledgeable / not intelligent
Dishonest
Doing a poor job
Opportunistic
Knowledgeable / smart
Personable / like her
Politician
Lack of experience
Flip flop
Insincere
Same as others / Gordon Campbell
Caring / concerned
Family oriented
New / new ideas
Courage
Honest / fair
Good communication
Poor leader
Dislike policies
Lack of confidence
Total

Valid
Percent
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Q13. How familiar are you with Adrian Dix, leader of the
BC NDP? Please use a scale from one not at all

familiar to five very familiar?

28.8
26.7
20.8
14.5
8.2
1.0

100.0

Not at all familiar
Not very familiar
Neither familiar nor unfamiliar
Familiar
Very familiar
Don't know
Total

Valid
Percent

IF NOT AT ALL FAMILIAR, NOT VERY FAMILIAR OR DON’T KNOW SKIP TO Q15
Q14. Overall, how favourable is your opinion of Adrian Dix?
Please use a scale from one being very unfavourable to five

very favourable.

16.1
13.0
26.4
34.5
8.0
1.9

100.0

Very unfavourable
Unfavourable
Neither favourable nor unfavourable
Favourable
Very favourable
Don't know
Total

Valid
Percent

Q15. How familiar are you with John Cummins, leader
of the BC Conservatives? Please use a scale from one

not at all familiar to five very familiar?

55.8
22.2
10.0
6.2
3.3
2.5

100.0

Not at all familiar
Not very familiar
Neither familiar nor unfamiliar
Familiar
Very familiar
Don't know
Total

Valid
Percent

IF NOT AT ALL FAMILIAR, NOT VERY FAMILIAR OR DON’T KNOW SKIP TO Q17
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Q16. Overall, how favourable is your opinion of John
Cummins? Please use a scale from one being very

unfavourable to five very favourable.

17.9
17.9
27.4
23.9
4.3
8.5

100.0

Very unfavourable
Unfavourable
Neither favourable nor unfavourable
Favourable
Very favourable
Don't know
Total

Valid
Percent

Q17. How familiar are you with Jane Sterk, leader of
the Green Party of BC? Please use a scale from one

not at all familiar to five very familiar?

60.7
20.3
7.5
6.2
2.3
3.0

100.0

Not at all familiar
Not very familiar
Neither familiar nor unfamiliar
Familiar
Very familiar
Don't know
Total

Valid
Percent

IF NOT AT ALL FAMILIAR, NOT VERY FAMILIAR OR DON’T KNOW SKIP TO Q19
Q18. Overall, how favourable is your opinion of Jane Sterk?
Please use a scale from one being very unfavourable to five

very favourable.

6.3
15.6
36.5
28.1
6.3
7.3

100.0

Very unfavourable
Unfavourable
Neither favourable nor unfavourable
Favourable
Very favourable
Don't know
Total

Valid
Percent
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Q19a. If a federal election were held today in Canada, which of the following Party’s candidates 
would you most likely vote for?
READ & ROTATE
� Conservative / NDP / Liberal / Green  
� DON’T KNOW ASK Q19B

Q19b. Is there a Party’s candidate that you are leaning towards?

Federal Vote Intent

32.4
29.3
15.4
14.9
8.0

100.0

Conservative
NDP
Liberal
Green
Don't know
Total

Valid
Percent

Federal Vote Intent Excluding Undecided Voters

35.3
31.8
16.8
16.2

100.0

Conservative
NDP
Liberal
Green
Total

Valid
Percent

% within Vote intent

58.5% 2.4% 31.7% 7.3%
7.2% 65.2% 13.0% 10.1% 4.3%

11.5% 23.1% 11.5% 42.3% 11.5%
91.7% 4.2% 4.2%
21.1% 15.8% 5.3% 21.1% 36.8%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Provincial
Vote
intent

Conservative NDP Liberal Green
Don't
know

Federal vote intent
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I am now going to read a short list of statements and after each one please rate your level of 
agreement with each one using a scale from one strongly disagree to five strongly agree.

Q20. People living outside of British Columbia should
be prohibited from donating to BC political parties

16.0
18.0
16.0
20.0
24.0
6.0

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q21. Unions and corporations should be prohibited
from donating to BC political parties?

15.8
12.5
17.5
24.2
27.5
2.5

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q22. There should be limits on how much money any
one person can donate to BC election campaigns?

8.5
11.0
4.5

30.0
45.5

.5
100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent
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Q23. It is important that BC's provincial politicians
tell the truth

.5
1.0
1.7

15.5
81.0

.3
100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q24. It is important that BC's provincial politicians
keep their promises

.5
2.5
5.5

22.2
68.0
1.3

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q25. I trust Liberal leader Christy Clark and other
BC Liberal politicians to tell the truth

24.7
22.8
23.0
16.5
11.5
1.5

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q26. I trust Liberal leader Christy Clark and other
BC Liberal politicians to keep their promises

20.7
26.3
20.5
16.7
11.8
4.0

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent
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Q27. Christy Clark is more trustworthy compared to
former premier Gordon Campbell

8.8
16.5
26.5
26.2
13.0
9.0

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q28. I trust NDP leader Adrian Dix and the BC NDP
politicians to tell the truth

9.5
15.0
27.0
26.3
12.7
9.5

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q29. I am confident that if NDP leader Adrian Dix
became premier I could trust him and the BC NDP

politicians to keep their promises

10.8
21.7
32.8
22.0
5.5
7.2

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent
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Q30. I am confident that Liberal leader and Premier
Christy Clark will keep her promise that her

government will be open, transparent and accountable

20.0
27.0
22.0
22.3
6.3
2.3

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q31. Christy Clark and BC Liberal politicians listen
to people like me

22.0
30.5
23.0
15.5
6.0
3.0

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q32. Christy Clark and BC Liberal politicians are
arrogant and out of touch with people like me

9.0
25.8
21.0
23.5
16.2
4.5

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent
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Q33. During provincial elections it is important that
candidates attend  "The all Candidates Meetings" 
and answer questions from the media and voters

.5
2.0
5.0

29.2
62.3
1.0

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q34. When the NDP official opposition asks difficult
questions in the legislative assembly the BC Liberal

government tries hard to answer them fully and truthfully

17.5
24.5
27.3
17.0
5.5
8.2

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent
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In May this year Christy Clark ran in a by-election in Vancouver-Point Grey but did not attend 
any all candidates’ meetings saying that she was busy doing other things.  

Please rate your level of agreement with the following statement using a scale from one strongly 
disagree to five strongly agree.

Q35. Knowing this makes me have a more
unfavorable opinion of Christy Clark?

6.3
9.5

10.8
31.7
38.0
3.7

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q36. How familiar are you with the promise that the BC
Liberals made in 2001 not to sell BC Rail? Please use a
scale from one not at all familiar to five very familiar.

14.2
18.8
15.8
26.5
22.5
2.2

100.0

Not at all familiar
Not very familiar
Neither familiar nor un familiar
Familiar
Very familiar
Don't know
Total

Valid
Percent

Q37. Despite making the promise not to sell BC
Rail, the Liberal government leased it to the

Canadian National Railway for 990 years.  In your
opinion, is this an example of a broken promise?

80.5
11.5
8.0

100.0

Yes
No
Don't know
Total

Valid
Percent
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Q38. The BC Liberal position about BC Rail is that it
was not sold but rather leased for 990 years. In

your opinion, is this an example of politicians lying
in an attempt to cover up a broken promise?

75.5
15.5
9.0

100.0

Yes
No
Don't know
Total

Valid
Percent

Q39. How  familiar are you w ith the criminal charges
la id against former BC Libera l staffers Mr. Dave Basi
and Mr. Bob Virk w ho subsequently plead guilty to

accepting bribes in the BC Rail scandal?

13.3
11.7
16.3
32.0
25.0
1.7

100.0

Not at a ll familiar
Not very familiar
Neither familiar nor un familiar
Familiar
Very familiar
Don't know
Total

Valid
Percent

While the Basi and Virk criminal charges were before the courts the BC Liberals refused to 
answer any questions about BC Rail whether they related to Mr. Basi and Mr. Virk or otherwise. 
The NDP have tabled 100 questions in the legislature which remain unanswered.

Please rate your level of agreement with the following questions using a scale from one strongly 
disagree to five strongly agree.

Q40. The BC Liberals should answer these questions

4.5
5.0
3.0

19.7
65.8
2.0

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent
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Q41. The reason the BC Liberals refuse to answer
these questions is that they have something to hide?

4.0
8.0

14.3
31.0
37.5
5.2

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q42. The BC Liberal government should call a public
inquiry into all matters relating to the BC Rail scandal.

8.5
9.0

11.5
26.8
41.7
2.5

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q43. After Christy Clark became premier, she and
the BC Liberals handled the HST referendum in an

open and honest manner?

20.3
18.2
20.2
25.8
12.7
2.8

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent
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Q44. There are many British Columbians who feel that
the economic system and democracy is not working

well for them and that they have been left out

4.7
11.0
18.3
36.3
24.8
4.8

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q45. I sympathize with the British Columbians who
feel that the economic system and democracy is not
working for them and that they are  feeling left out

9.0
11.5
12.5
36.5
28.0
2.5

100.0

Strongly disagree
Disagree
Neither agree nor disagree
Agree
Strongly agree
Don't know
Total

Valid
Percent

Q46. Have you ever heard or seen
anything about IntegrityBC?

6.5
93.5

100.0

Yes
No
Total

Valid
Percent

IF YES ASK Q47 / IF NO ASK Q48

Q47. Where did you see or hear something about
IntegrityBC?

30.8
23.1
15.4
15.4
7.7
7.7

100.0

Newspaper (article)
Internet
Radio (news or open line show)
Don't know
Television
Friend / word of mouth
Total

Valid
Percent
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Q48. IntegrityBC is a non-profit, non-partisan group of citizens who are working to prohibit 
business and union funding of political parties and who and are trying to get politicians to keep 
more of their promises and be more truthful. 

Q48. In your opinion, does BC need
a group such as IntegrityBC?

81.3
10.0
8.7

100.0

Yes
No
Don't know
Total

Valid
Percent
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AREA

50.7
23.7
13.0
12.7

100.0

Greater Vancouver Regional District
Vancouver Island
Interior BC
Northern BC
Total

Valid
Percent

Age

40.5
39.0
20.4

100.0

35-54
55 and ove r
18-34
Tota l

Va lid
Perce nt

Income

38.5
31.0
30.4

100.0

Under $75,000
Under $35,000
$75,000 and over
Total

Va lid
Percent

Gender

55.3
44.7

100.0

Female
Male
Total

Valid
Percent
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CROSSTABULATIONS BY VOTE 
% within Vote intent

56.9% 30.9% 8.9% 3.3%
63.4% 22.5% 12.7% 1.4%
44.9% 23.1% 32.1%
50.0% 27.8% 22.2%
53.8% 24.6% 13.8% 7.7%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Very often Often
Some of
the time

Almost
never

Q2. How often would you say that you follow
provincial issues, news and politics about BC?

% within Vote intent

70.7% 19.5% 9.8%
22.5% 64.8% 12.7%
30.8% 51.3% 17.9%
33.3% 47.2% 19.4%
30.8% 43.1% 26.2%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Right
direction

Wrong
track

Don't
know

Q3. Overall, do you feel that things
in BC are headed in the right

direction or do you feel that they are
off on the wrong track?

% within Vote intent

83.3% 8.3% 2.8% 5.6%
11.1% 71.4% 17.5%
26.1% 17.4% 52.2% 4.3%
60.9% 4.3% 34.8%
61.1% 27.8% 5.6% 5.6%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

BC Liberal
candidate

BC NDP
candidate

BC Green
candidate

BC
Conservat

ive
candidate

Q4. Which Party's candidate did you vote for in
the last BC provincial election in 2009?
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% within Vote intent

46.3% 51.2% 2.4%
39.4% 50.2% 10.3%
53.8% 46.2%
66.7% 29.2% 4.2%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party

Vote
intent

Yes No
Don't
know

Q6. Is there a chance that you may
switch your support for this Party?

% within Vote intent

51.2% 19.5% 22.0% 7.3%
45.1% 12.7% 35.2% 7.0%
38.5% 26.9% 34.6%
45.8% 20.8% 25.0% 8.3%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party

Vote
intent

Support
for Party Candidate

Oppositio
n to other

Party
Don't
know

Q7. Is your decision to vote at this time based
upon your support for the Party and its policies,

a local candidate or is it based upon your
opposition to another party?

% w ithin Vote intent

100.0%
88.0% 12.0%

100.0%
33.3% 50.0% 16.7%

BC Libera l Party
BC New  Democra tic Party
Green Party of BC
BC Conservative  Party

Vote
intent

BC Libera l
Party

BC New
Democra ti

c Party

Green
Party of

BC

BC
Conserva t
ive Party

Q8. W hich Party are you voting against?

% within Vote intent

7.3% 43.9% 34.1% 12.2% 2.4%
4.2% 15.5% 34.7% 26.8% 16.9% 1.9%
3.8% 23.1% 38.5% 23.1% 11.5%

12.5% 29.2% 20.8% 25.0% 12.5%
9.2% 23.1% 40.0% 9.2% 18.5%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q10. How familiar are you with Premier Christy Clark, leader of the BC
Liberals? Please use a scale from one not at all familiar to five very

familiar?
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% within Vote intent

.9% 9.0% 36.0% 27.0% 27.0%
37.5% 35.7% 12.5% 10.7% 1.8% 1.8%
21.1% 26.3% 36.8% 10.5% 5.3%
14.3% 21.4% 28.6% 14.3% 14.3% 7.1%
13.6% 20.5% 45.5% 13.6% 6.8%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q11. Overall, how favourable is your opinion of Christy Clark? Please use
a scale from one being very unfavourable to five very favourable.

% within Vote  intent

30.9% 22.8% 17.1% 23.6% 5.7%
12.7% 28.2% 26.3% 20.2% 11.3% 1.4%
42.3% 26.9% 23.1% 3.8% 3.8%
41.7% 16.7% 20.8% 4.2% 12.5% 4.2%
43.1% 33.8% 13.8% 9.2%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative  Party
Don't know

Vote
intent

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar

nor
unfamiliar Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q13. How familiar are  you w ith Adrian Dix, leader of the BC NDP? Please
use a scale from one not at all familiar to five very familiar?

% within Vote intent

42.1% 31.6% 15.8% 10.5%
5.7% 23.6% 53.7% 17.1%

12.5% 12.5% 37.5% 37.5%
33.3% 11.1% 37.0% 11.1% 7.4%
40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q14. Overall, how favourable is your opinion Adrian Dix? Please use a
scale from one being very unfavourable to five very favourable.
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% within Vote intent

58.5% 19.5% 19.5% 2.4%
63.4% 18.3% 7.0% 3.3% 3.8% 4.2%
53.8% 26.9% 11.5% 3.8% 3.8%
29.2% 37.5% 8.3% 12.5% 8.3% 4.2%
52.3% 24.6% 18.5% 4.6%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar

nor
unfamiliar Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q15. How familiar are you w ith John Cummins, leader of the BC
Conservatives? Please use a scale from one not at all familiar to five very

familiar?

% within Vote intent

33.3% 11.1% 25.9% 11.1% 18.5%
20.0% 40.0% 23.3% 10.0% 6.7%
25.0% 50.0% 25.0%

28.6% 33.3% 23.8% 14.3%
20.0% 20.0% 60.0%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q16. Overall, how favourable is your opinion John Cummins? Please use a
scale from one being very unfavourable to five very favourable.

% w ithin Vote  intent

69.1% 18.7% 2.4% 4.9% 2.4% 2.4%
59.2% 19.7% 8.5% 7.0% 1.4% 4.2%
46.2% 23.1% 7.7% 19.2% 3.8%
58.3% 16.7% 16.7% 4.2% 4.2%
67.7% 18.5% 4.6% 1.5% 7.7%

BC Libera l Party
BC New  Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative  Party
Don't know

Vote
intent

Not at a ll
familiar

Not very
familiar

Ne ither
familiar

nor
unfamiliar Familia r

Very
familiar

Don't
know

Q17. How  familia r are you w ith Jane Sterk, leader of the  Green Party of
BC? Please  use  a  sca le  from one not at a ll familiar to five  very familia r?
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% within Vote intent

25.0% 25.0% 50.0%
25.0% 41.7% 8.3% 16.7% 8.3%

28.6% 71.4%
20.0% 40.0% 20.0% 20.0%

33.3% 55.6% 11.1%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q18. Overall, how favourable is your opinion Jane Sterk? Please use a
scale from one being very unfavourable to five very favourable.

% w ithin Vote intent

58.5% 2.4% 31.7% 7.3%
7.2% 65.2% 13.0% 10.1% 4.3%

11.5% 23.1% 11.5% 42.3% 11.5%
91.7% 4.2% 4.2%
21.1% 15.8% 5.3% 21.1% 36.8%

BC Liberal Party
BC New  Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Conservat
ive NDP Liberal Green

Don't
know

Federal vote intent

% within Vote intent

22.0% 19.5% 14.6% 19.5% 17.1% 7.3%
15.5% 18.3% 12.7% 23.9% 22.5% 7.0%
15.4% 11.5% 11.5% 19.2% 38.5% 3.8%
16.7% 25.0% 25.0% 12.5% 16.7% 4.2%
9.2% 13.8% 18.5% 23.1% 35.4%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q20. People living outside of British Columbia should be prohibited from
donating to BC political parties

% within Vote intent

14.6% 14.6% 18.7% 26.8% 19.5% 5.7%
23.5% 8.5% 16.9% 21.6% 26.8% 2.8%
11.5% 11.5% 23.1% 12.8% 41.0%
12.5% 25.0% 12.5% 19.4% 30.6%
1.5% 9.2% 16.9% 46.2% 23.1% 3.1%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q21. Unions and corporations should be prohibited from donating to BC
political parties?
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% within Vote intent

7.3% 17.1% 4.9% 39.0% 31.7%
11.3% 5.6% 1.4% 25.4% 56.3%
7.7% 11.5% 30.8% 50.0%

12.5% 16.7% 8.3% 29.2% 33.3%
13.8% 9.2% 23.1% 49.2% 4.6%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q22. There should be limits on how much money any one person can
donate to BC election campaigns?

% w ithin Vote  intent

2.4% 3.3% 22.0% 70.7% 1.6%
1.4% 11.3% 87.3%

11.5% 88.5%
4.2% 16.7% 79.2%

4.6% 4.6% 9.2% 81.5%

BC Liberal Party
BC New  Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q23. It is important that BC's provincia l politicians tell the  truth

% within Vote intent

2.4% 2.4% 35.0% 58.5% 1.6%
2.8% 7.0% 12.7% 74.6% 2.8%

15.4% 84.6%
4.2% 8.3% 33.3% 54.2%

4.6% 4.6% 12.3% 78.5%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q24. It is important that BC's provincial politicians keep their promises

% within Vote intent

4.9% 7.3% 22.0% 39.0% 24.4% 2.4%
36.6% 28.2% 18.3% 8.5% 5.6% 2.8%
43.6% 21.8% 26.9% 3.8% 3.8%
8.3% 20.8% 33.3% 16.7% 20.8%

18.5% 24.6% 29.2% 18.5% 9.2%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q25. I trust Liberal leader Christy Clark and other BC Liberal politicians to
tell the truth
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% within Vote intent

2.4% 9.8% 17.9% 39.0% 24.4% 6.5%
31.0% 31.0% 15.5% 8.5% 8.5% 5.6%
30.8% 38.5% 19.2% 3.8% 7.7%
12.5% 16.7% 36.1% 19.4% 13.9% 1.4%
18.5% 24.6% 24.6% 16.9% 10.8% 4.6%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q26. I trust Liberal leader Christy Clark and other BC Liberal politicians to
keep their promises

% within Vote intent

7.3% 9.8% 39.0% 26.0% 13.0% 4.9%
12.7% 18.3% 23.9% 17.4% 19.2% 8.5%
3.8% 19.2% 26.9% 38.5% 3.8% 7.7%

12.5% 4.2% 37.5% 16.7% 16.7% 12.5%
3.1% 9.2% 10.8% 53.8% 9.2% 13.8%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q27. Christy Clark is more trustworthy compared to former premier
Gordon Campbell

% within Vote intent

19.5% 19.5% 18.7% 26.8% 7.3% 8.1%
8.5% 22.5% 43.7% 22.5% 2.8%

11.5% 15.4% 30.8% 21.8% 12.8% 7.7%
20.8% 12.5% 36.1% 12.5% 18.1%
13.8% 21.5% 32.3% 4.6% 9.2% 18.5%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q28. I trust NDP leader Adrian Dix and the BC NDP politicians to tell the
truth

% within Vote intent

21.1% 30.1% 33.3% 7.3% 8.1%
14.1% 25.8% 45.1% 12.7% 2.3%

15.4% 23.1% 37.2% 19.2% 5.1%
25.0% 29.2% 25.0% 4.2% 4.2% 12.5%
9.2% 23.1% 44.6% 4.6% 4.6% 13.8%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q29. I am confident that if NDP leader Adrian Dix became premier I could
trust him and the BC NDP politicians to keep their promises
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% within Vote intent

17.1% 20.3% 44.7% 14.6% 3.3%
33.8% 29.6% 19.7% 9.9% 5.6% 1.4%
23.1% 38.5% 23.1% 11.5% 3.8%
12.5% 12.5% 40.3% 22.2% 6.9% 5.6%
15.4% 18.5% 24.6% 36.9% 4.6%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q30. I am confident that Liberal leader and Premier Christy Clark will keep
her promise that her government will be open, transparent and

accountable

% w ithin Vote  intent

14.6% 29.3% 36.6% 19.5%
38.0% 31.0% 21.1% 2.8% 2.8% 4.2%
26.9% 38.5% 26.9% 3.8% 3.8%
8.3% 25.0% 25.0% 29.2% 4.2% 8.3%

18.5% 33.8% 24.6% 18.5% 4.6%

BC Libera l Party
BC New  Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative  Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q31. Christy Clark and BC Libera l politicians listen to people like  me

% within Vote intent

22.0% 46.3% 17.1% 12.2% 2.4%
2.8% 15.5% 15.5% 31.0% 28.2% 7.0%
2.6% 23.1% 19.2% 38.5% 12.8% 3.8%

13.9% 23.6% 33.3% 12.5% 4.2% 12.5%
6.2% 36.9% 33.8% 13.8% 9.2%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q32. Christy Clark and BC Liberal politicians are arrogant and out of touch
with people like me

% w ithin Vote  intent

2.4% 2.4% 7.3% 41.5% 43.9% 2.4%
4.2% 8.5% 19.2% 68.1%

21.8% 78.2%
4.2% 29.2% 62.5% 4.2%

38.5% 61.5%

BC Libera l Party
BC New  Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative  Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q33. During provincia l e lections it is important that candidates a ttend 
"The all Candidates Meetings"  and answ er questions from the  media  and

voters
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% w ithin Vote  intent

12.2% 34.1% 34.1% 9.8% 9.8%
28.2% 38.0% 12.7% 8.5% 7.0% 5.6%
38.5% 19.2% 29.5% 3.8% 9.0%

16.7% 37.5% 29.2% 4.2% 12.5%
13.8% 13.8% 40.0% 23.1% 4.6% 4.6%

BC Liberal Party
BC New  Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q34. W hen the  NDP officia l opposition asks difficult questions in the
legislative assembly the BC Libera l government tries hard to answ er them

fully and truthfully

% within Vote intent

12.2% 22.0% 17.9% 33.3% 13.0% 1.6%
2.8% 5.6% 7.5% 27.7% 55.4% .9%
3.8% 7.7% 7.7% 37.2% 39.7% 3.8%

11.1% 4.2% 12.5% 34.7% 20.8% 16.7%
13.8% 18.5% 24.6% 38.5% 4.6%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q35. Knowing this makes me have a more unfavorable opinion of Christy
Clark?

% within Vote intent

17.1% 24.4% 14.6% 29.3% 12.2% 2.4%
4.2% 14.1% 21.1% 23.9% 35.2% 1.4%

19.2% 11.5% 11.5% 42.3% 15.4%
29.2% 4.2% 20.8% 20.8% 16.7% 8.3%
15.4% 36.9% 7.7% 23.1% 15.4% 1.5%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q36. How familiar are you w ith the promise that the BC Liberals made in
2001 not to sell BC Rail? Please use a scale from one not at a ll familiar to

five very familiar.
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% within Vote intent

53.7% 31.7% 14.6%
90.6% 4.2% 5.2%
94.9% 5.1%
76.4% 12.5% 11.1%
86.2% 9.2% 4.6%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Yes No
Don't
know

Q37. Despite making the promise
not to sell BC Rail, the Liberal

government leased it to the
Canadian National Railway for 990
years.  In your opinion, is this an
example of a broken promise?

% within Vote intent

51.2% 36.6% 12.2%
89.7% 8.5% 1.9%
80.8% 7.7% 11.5%
58.3% 20.8% 20.8%
84.6% 9.2% 6.2%

BC Libera l Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Yes No
Don't
know

Q38. The BC Liberal position about
BC Rail is that it w as not sold but

rather leased for 990 years. In your
opinion, is this an example  of

politicians lying in an attempt to
cover up a  broken promise?

% within Vote intent

8.1% 18.7% 12.2% 36.6% 22.0% 2.4%
9.9% 7.0% 18.3% 33.8% 31.0%

12.8% 17.9% 15.4% 30.8% 23.1%
25.0% 8.3% 15.3% 20.8% 25.0% 5.6%
23.1% 13.8% 13.8% 30.8% 18.5%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q39. How familiar are you with the criminal charges laid against former
BC Liberal staffers Mr. Dave Basi and Mr. Bob Virk who subsequently

plead guilty to accepting bribes in the BC Rail scandal?
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% w ithin Vote  intent

12.2% 9.8% 2.4% 29.3% 43.9% 2.4%
1.4% 4.2% 1.4% 16.0% 77.0%
3.8% 3.8% 11.5% 80.8%
4.2% 8.3% 25.0% 54.2% 8.3%
4.6% 9.2% 4.6% 13.8% 67.7%

BC Liberal Party
BC New  Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q40. The  BC Liberals should answ er these questions

% within Vote intent

12.2% 9.8% 19.5% 34.1% 17.1% 7.3%
1.4% 4.2% 7.0% 28.2% 59.2%
3.8% 3.8% 19.2% 19.2% 50.0% 3.8%
4.2% 4.2% 26.4% 25.0% 20.8% 19.4%

13.8% 10.8% 53.8% 18.5% 3.1%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q41. The reason the BC Liberals refuse to answer these questions is that
they have something to hide?

% within Vote intent

24.4% 17.1% 2.4% 31.7% 22.0% 2.4%
4.2% 4.2% 9.9% 22.5% 59.2%

3.8% 15.4% 25.6% 55.1%
12.5% 8.3% 12.5% 38.9% 23.6% 4.2%

13.8% 23.1% 21.5% 35.4% 6.2%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q42. The BC Liberal government should call a public inquiry into all
matters relating to the BC Rail scandal.

% within Vote intent

4.9% 7.3% 14.6% 35.0% 35.8% 2.4%
29.1% 21.6% 20.7% 21.6% 7.0%
23.1% 15.4% 39.7% 12.8% 5.1% 3.8%
20.8% 29.2% 12.5% 30.6% 4.2% 2.8%
18.5% 18.5% 16.9% 30.8% 9.2% 6.2%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q43. After Christy Clark became premier, she and the BC Liberals handled
the HST referendum in an open and honest manner?
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% within Vote intent

8.1% 21.1% 27.6% 24.4% 9.8% 8.9%
1.4% 6.1% 13.1% 40.8% 34.3% 4.2%

23.1% 37.2% 39.7%
8.3% 25.0% 8.3% 33.3% 16.7% 8.3%
9.2% 9.2% 27.7% 35.4% 18.5%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q44. There are many British Columbians who feel that the economic
system and democracy is not working well for them and that they have

been left out

% w ithin Vote intent

12.2% 19.5% 17.1% 35.8% 13.0% 2.4%
8.5% 4.2% 7.0% 36.6% 40.8% 2.8%
3.8% 11.5% 52.6% 32.1%

12.5% 29.2% 16.7% 25.0% 12.5% 4.2%
4.6% 4.6% 13.8% 40.0% 36.9%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q45. I sympathize with the British Columbians who feel that the economic
system and democracy is not working for them and that they are  feeling

left out

% within Vote intent

4.9% 95.1%
8.5% 91.5%
7.7% 92.3%

100.0%
9.2% 90.8%

BC Liberal Party
BC New Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Yes No

Q46. Have you ever
heard or seen anything

about IntegrityBC?

% within Vote intent

75.6% 14.6% 9.8%
87.3% 8.5% 4.2%
97.4% 2.6%
72.2% 8.3% 19.4%
81.5% 9.2% 9.2%

BC Liberal Party
BC New  Democratic Party
Green Party of BC
BC Conservative Party
Don't know

Vote
intent

Yes No
Don't
know

Q48. In your opinion, does BC need
a group such as IntegrityBC?
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CROSSTABULATIONS BY AREA 
% w ithin D1. W hich of the  follow ing areas do you reside in

57.9% 21.7% 18.1% 2.0% .3%
50.0% 28.9% 13.2% 7.9%
57.7% 23.1% 17.9% 1.3%
51.4% 29.6% 17.6% 1.4%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. W hich of
the follow ing
areas do you
reside in

Very often Often
Some of
the time

Almost
never

Don't
know

Q2. How  often w ould you say that you follow  provincia l
issues, new s and politics about BC?

% within D1. W hich of the follow ing areas do you reside in

35.2% 49.7% 15.1%
32.9% 52.6% 14.5%
38.5% 50.0% 11.5%
42.3% 40.1% 17.6%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the follow ing
areas do you
reside in

Right
direction

W rong
track

Don't
know

Q3. Overall, do you fee l that things
in BC are headed in the right

direction or do you feel that they are
off on the wrong track?

% within D1. Which of the  follow ing areas do you reside in

36.3% 37.5% 15.0% 11.3%
49.1% 40.0% 10.9%
51.4% 31.9% 8.3% 8.3%
43.8% 28.1% 23.4% 4.7%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the follow ing
areas do you
reside in

BC Liberal
candidate

BC NDP
candidate

BC Green
candidate

BC
Conservat

ive
candidate

Q4. Which Party's candidate did you vote for in
the last BC provincial e lection in 2009?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

47.6% 46.7% 5.7%
50.0% 42.6% 7.4%
66.2% 30.9% 2.9%
35.6% 57.6% 6.8%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Yes No
Don't
know

Q6. Is there a chance that you may
switch your support for this Party?
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% within D1. Which of the following areas do you reside in

39.4% 20.3% 34.1% 6.1%
51.9% 18.5% 27.8% 1.9%
61.8% 8.8% 22.1% 7.4%
46.6% 17.8% 28.0% 7.6%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Support
for Party Candidate

Oppositio
n to other

Party
Don't
know

Q7. Is your decision to vote at this time based
upon your support for the Party and its policies,

a local candidate or is it based upon your
opposition to another party?

% w ithin D1. W hich of the  follow ing areas do you reside in

78.6% 17.9% 3.6%
60.0% 20.0% 20.0%
40.0% 40.0% 20.0%
54.5% 36.4% 9.1%

Greater Vancouver Regiona l District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. W hich of
the follow ing
areas do you
reside  in

BC Libera l
Party

BC New
Democrati

c Party

Green
Party of

BC

BC
Conservat
ive  Party

Q8. W hich Party are  you voting against?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

4.9% 16.1% 30.9% 28.0% 18.1% 2.0%
21.1% 50.0% 21.1% 7.9%

3.8% 16.7% 29.5% 30.8% 19.2%
6.3% 16.9% 46.5% 17.6% 12.0% .7%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q10. How familiar are you with Premier Christy Clark, leader of the BC
Liberals? Please use a scale from one not at all familiar to five very

familiar?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

28.6% 17.1% 27.8% 15.4% 11.1%
16.7% 40.0% 16.7% 10.0% 1.7% 15.0%
17.7% 30.6% 27.4% 14.5% 9.7%
11.0% 31.2% 33.0% 16.5% 8.3%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q11. Overall, how favourable is your opinion of Christy Clark? Please use
a scale from one being very unfavourable to five very favourable.
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% within D1. Which of the following areas do you reside in

29.6% 27.3% 16.8% 16.1% 9.2% 1.0%
23.7% 26.3% 26.3% 23.7%
25.6% 21.8% 29.5% 11.5% 11.5%
31.7% 28.2% 21.8% 7.7% 8.5% 2.1%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar

nor
unfamiliar Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q13. How familiar are you with Adrian Dix, leader of the BC NDP? Please
use a scale from one not at all familiar to five very familiar?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

24.2% 9.4% 24.2% 28.1% 14.1%
10.5% 18.4% 31.6% 31.6% 7.9%
7.3% 7.3% 36.6% 36.6% 7.3% 4.9%
7.4% 22.2% 20.4% 50.0%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q14. Overall, how favourable is your opinion Adrian Dix? Please use a
scale from one being very unfavourable to five very favourable.

% within D1. Which of the following areas do you reside in

53.6% 19.7% 11.8% 6.3% 5.6% 3.0%
55.3% 36.8% 3.9% 3.9%
56.4% 16.7% 19.2% 3.8% 3.8%
60.6% 22.5% 4.2% 8.5% 4.2%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar

nor
unfamiliar Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q15. How familiar are you with John Cummins, leader of the BC
Conservatives? Please use a scale from one not at all familiar to five very

familiar?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

16.7% 16.7% 27.8% 22.2% 6.9% 9.7%
50.0% 50.0%

42.9% 14.3% 28.6% 14.3%
16.7% 33.3% 50.0%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q16. Overall, how favourable is your opinion John Cummins? Please use a
scale from one being very unfavourable to five very favourable.
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% within D1. Which of the following areas do you reside in

59.2% 22.7% 7.9% 5.3% 1.6% 3.3%
53.9% 25.0% 7.9% 11.8% 1.3%
57.7% 19.2% 11.5% 7.7% 3.8%
69.0% 13.4% 4.2% 4.2% 4.2% 4.9%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar

nor
unfamiliar Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q17. How familiar are you with Jane Sterk, leader of the Green Party of
BC? Please use a scale from one not at all familiar to five very familiar?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

6.7% 26.7% 24.4% 20.0% 6.7% 15.6%
20.0% 60.0% 20.0%

50.0% 50.0%
16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q18. Overall, how favourable is your opinion Jane Sterk? Please use a
scale from one being very unfavourable to five very favourable.

% within D1. Which of the following areas do you reside in

28.8% 31.6% 20.4% 9.5% 9.8%
25.4% 31.3% 6.0% 26.9% 10.4%
50.7% 32.0% 12.0% 4.0% 1.3%
33.6% 21.9% 11.7% 26.3% 6.6%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Conservat
ive NDP Liberal Green

Don't
know

Federal vote intent

% within D1. Which of the following areas do you reside in

19.1% 16.8% 12.2% 20.7% 23.4% 7.9%
13.2% 11.8% 23.7% 19.7% 31.6%
15.4% 15.4% 15.4% 23.1% 19.2% 11.5%
11.3% 25.4% 20.4% 16.9% 23.9% 2.1%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q20. People living outside of British Columbia should be prohibited from
donating to BC political parties

% within D1. Which of the following areas do you reside in

18.4% 11.2% 17.8% 22.4% 28.6% 1.6%
7.9% 9.2% 17.1% 17.1% 40.8% 7.9%

23.1% 7.7% 23.1% 20.5% 21.8% 3.8%
10.6% 19.7% 14.1% 33.8% 21.1% .7%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q21. Unions and corporations should be prohibited from donating to BC
political parties?
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% w ithin D1. W hich of the  follow ing areas do you reside  in

11.8% 12.2% 2.6% 25.7% 46.7% 1.0%
7.9% 5.3% 1.3% 43.4% 42.1%
3.8% 7.7% 16.7% 19.2% 52.6%
4.2% 13.4% 3.5% 38.0% 40.8%

Grea te r Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. W hich of
the  follow ing
areas do you
reside  in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q22. There  should be  limits on how  m uch m oney any one person can
donate  to BC e lection cam pa igns?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

1.0% 1.3% 12.8% 84.9%
3.9% 1.3% 11.8% 82.9%

3.8% 11.5% 84.6%
2.1% 1.4% 25.4% 69.7% 1.4%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q23. It is important that BC's provincial politicians tell the truth

% within D1. Which of the following areas do you reside in

1.0% 5.9% 18.1% 73.0% 2.0%
3.9% 3.9% 25.0% 67.1%

3.8% 11.5% 19.2% 65.4%
4.2% 4.2% 31.0% 59.2% 1.4%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q24. It is important that BC's provincial politicians keep their promises

% within D1. Which of the following areas do you reside in

29.9% 21.4% 22.0% 15.1% 11.2% .3%
21.1% 27.6% 28.9% 13.2% 9.2%
14.1% 23.1% 34.6% 11.5% 16.7%
21.1% 23.2% 15.5% 23.9% 10.6% 5.6%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q25. I trust Liberal leader Christy Clark and other BC Liberal politicians to
tell the truth

% within D1. Which of the following areas do you reside in

20.7% 25.7% 23.0% 16.4% 10.9% 3.3%
30.3% 30.3% 17.1% 13.2% 9.2%
14.1% 23.1% 23.1% 19.2% 16.7% 3.8%
19.0% 27.5% 15.5% 17.6% 12.7% 7.7%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q26. I trust Liberal leader Christy Clark and other BC Liberal politicians to
keep their promises
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% w ithin D1. W hich of the  follow ing areas do you reside  in

10.5% 17.8% 25.7% 26.3% 11.8% 7.9%
13.2% 11.8% 31.6% 26.3% 5.3% 11.8%
10.3% 11.5% 30.8% 16.7% 19.2% 11.5%
2.1% 19.0% 23.2% 31.0% 16.2% 8.5%

Grea te r Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. W hich of
the  follow ing
areas do you
reside  in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q27. Christy Clark is m ore  trustw orthy compared to former premier
Gordon Campbe ll

% w ithin D1. Which of the follow ing areas do you reside in

8.9% 13.5% 29.3% 26.0% 14.1% 8.2%
11.8% 13.2% 36.8% 25.0% 9.2% 3.9%
7.7% 19.2% 21.8% 19.2% 16.7% 15.4%

10.6% 16.9% 19.7% 31.7% 9.2% 12.0%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the follow ing
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q28. I trust NDP leader Adrian Dix  and the BC NDP politicians to te ll the
truth

% within D1. Which of the following areas do you reside in

11.5% 20.1% 31.6% 23.7% 7.2% 5.9%
11.8% 15.8% 47.4% 15.8% 5.3% 3.9%
7.7% 25.6% 34.6% 23.1% 1.3% 7.7%

10.6% 26.1% 26.8% 21.1% 4.2% 11.3%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q29. I am confident that if NDP leader Adrian Dix became premier I could
trust him and the BC NDP politicians to keep their promises

% within D1. Which of the following areas do you reside in

24.7% 27.6% 18.8% 21.4% 7.6%
32.9% 15.8% 15.8% 23.7% 7.9% 3.9%
10.3% 23.1% 37.2% 24.4% 3.8% 1.3%
8.5% 33.8% 23.9% 22.5% 4.2% 7.0%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q30. I am confident that Liberal leader and Premier Christy Clark will keep
her promise that her government will be open, transparent and

accountable

% within D1. Which of the following areas do you reside in

24.7% 31.9% 22.0% 11.5% 7.9% 2.0%
28.9% 17.1% 23.7% 22.4% 3.9% 3.9%
29.5% 23.1% 23.1% 16.7% 3.8% 3.8%
8.5% 38.7% 24.6% 19.7% 4.2% 4.2%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q31. Christy Clark and BC Liberal politicians listen to people like me
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% within D1. Which of the following areas do you reside in

10.9% 24.0% 22.0% 20.1% 20.1% 3.0%
3.9% 25.0% 21.1% 25.0% 21.1% 3.9%
9.0% 17.9% 28.2% 30.8% 10.3% 3.8%
7.7% 34.5% 14.8% 26.1% 8.5% 8.5%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q32. Christy Clark and BC Liberal politicians are arrogant and out of touch
with people like me

% within D1. Which of the following areas do you reside in

1.0% 3.3% 6.9% 26.6% 62.2%
27.6% 72.4%

7.7% 34.6% 50.0% 7.7%
1.4% 2.1% 32.4% 64.1%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q33. During provincial elections it is important that candidates attend 
"The all Candidates Meetings"  and answer questions from the media and

voters

% within D1. Which of the following areas do you reside in

19.7% 23.0% 26.6% 19.4% 4.9% 6.3%
13.2% 21.1% 36.8% 13.2% 11.8% 3.9%
21.8% 24.4% 23.1% 15.4% 7.7% 7.7%
12.7% 29.6% 26.1% 14.8% 2.1% 14.8%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q34. When the NDP official opposition asks difficult questions in the
legislative assembly the BC Liberal government tries hard to answer them

fully and truthfully

% within D1. Which of the following areas do you reside in

6.9% 10.5% 10.5% 28.6% 40.8% 2.6%
2.6% 7.9% 31.6% 57.9%

14.1% 5.1% 12.8% 35.9% 21.8% 10.3%
4.2% 13.4% 12.0% 35.9% 30.3% 4.2%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q35. Knowing this makes me have a more unfavorable opinion of Christy
Clark?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

13.2% 17.1% 22.7% 23.0% 21.7% 2.3%
11.8% 26.3% 28.9% 28.9% 3.9%
15.4% 15.4% 11.5% 28.2% 29.5%
16.9% 20.4% 12.0% 31.7% 16.9% 2.1%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q36. How familiar are you with the promise that the BC Liberals made in
2001 not to sell BC Rail? Please use a scale from one not at all familiar to

five very familiar.
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% within D1. Which of the following areas do you reside in

81.6% 11.8% 6.6%
81.6% 7.9% 10.5%
76.9% 11.5% 11.5%
79.6% 12.7% 7.7%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Yes No
Don't
know

Q37. Despite making the promise
not to sell BC Rail, the Liberal

government leased it to the
Canadian National Railway for 990
years.  In your opinion, is this an
example of a broken promise?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

77.0% 15.1% 7.9%
80.3% 7.9% 11.8%
80.8% 15.4% 3.8%
66.9% 20.4% 12.7%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Yes No
Don't
know

Q38. The BC Liberal position about
BC Rail is that it was not sold but

rather leased for 990 years. In your
opinion, is this an example of

politicians lying in an attempt to
cover up a broken promise?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

13.2% 12.8% 15.1% 33.6% 24.3% 1.0%
15.8% 17.1% 15.8% 27.6% 23.7%
24.4% 11.5% 10.3% 34.6% 17.9% 1.3%
6.3% 6.3% 22.5% 29.6% 31.0% 4.2%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q39. How familiar are you with the criminal charges laid against former
BC Liberal staffers Mr. Dave Basi and Mr. Bob Virk who subsequently

plead guilty to accepting bribes in the BC Rail scandal?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

3.9% 4.9% 3.0% 16.4% 69.7% 2.0%
3.9% 7.9% 13.2% 71.1% 3.9%
3.8% 3.8% 30.8% 61.5%
6.3% 4.2% 6.3% 23.9% 57.0% 2.1%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q40. The BC Liberals should answer these questions
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% within D1. Which of the following areas do you reside in

4.9% 8.9% 13.2% 25.0% 44.1% 3.9%
3.9% 7.9% 13.2% 32.9% 35.5% 6.6%
3.8% 7.7% 19.2% 34.6% 30.8% 3.8%
2.1% 6.3% 14.8% 40.8% 28.2% 7.7%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q41. The reason the BC Liberals refuse to answer these questions is that
they have something to hide?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

9.9% 9.9% 6.9% 26.6% 42.8% 3.9%
3.9% 3.9% 19.7% 21.1% 51.3%
7.7% 11.5% 11.5% 28.2% 41.0%
8.5% 8.5% 16.9% 29.6% 34.5% 2.1%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q42. The BC Liberal government should call a public inquiry into all
matters relating to the BC Rail scandal.

% within D1. Which of the following areas do you reside in

26.3% 14.1% 19.4% 23.4% 13.5% 3.3%
13.2% 11.8% 28.9% 42.1% 3.9%
21.8% 23.1% 19.2% 19.2% 15.4% 1.3%
10.6% 27.5% 17.6% 26.1% 14.1% 4.2%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q43. After Christy Clark became premier, she and the BC Liberals handled
the HST referendum in an open and honest manner?

% w ithin D1. Which of the follow ing areas do you reside  in

5.9% 10.2% 15.1% 36.5% 27.0% 5.3%
1.3% 3.9% 32.9% 21.1% 36.8% 3.9%
3.8% 11.5% 15.4% 34.6% 30.8% 3.8%
4.2% 16.2% 19.0% 45.1% 10.6% 4.9%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the follow ing
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q44. There are many British Columbians who feel that the economic
system and democracy is not working w ell for them and that they have

been left out

% within D1. Which of the following areas do you reside in

9.9% 12.8% 11.2% 31.6% 31.3% 3.3%
7.9% 7.9% 13.2% 36.8% 34.2%
7.7% 11.5% 11.5% 38.5% 26.9% 3.8%
8.5% 10.6% 15.5% 45.8% 18.3% 1.4%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q45. I sympathize with the British Columbians who feel that the economic
system and democracy is not working for them and that they are  feeling

left out
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% within D1. Which of the following areas do you reside in

5.9% 94.1%
7.9% 92.1%
7.7% 92.3%
6.3% 93.7%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Yes No

Q46. Have you ever
heard or seen anything

about IntegrityBC?

% within D1. Which of the following areas do you reside in

82.9% 9.9% 7.2%
90.8% 3.9% 5.3%
76.9% 15.4% 7.7%
75.4% 10.6% 14.1%

Greater Vancouver Regional District
Northern BC
Interior BC
Vancouver Island

D1. Which of
the following
areas do you
reside in

Yes No
Don't
know

Q48. In your opinion, does BC need
a group such as IntegrityBC?
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CROSSTABULATIONS BY 
DEMOGRAPHIC GROUPS 

% w ithin Age

44.5% 21.0% 29.4% 4.2% .8%
54.7% 25.0% 17.4% 3.0%
61.7% 26.0% 12.3%

18-34
35-54
55 and over

Age
Very often Often

Some of
the time

Almost
never

Don't
know

Q2. How often w ould you say that you follow  provincial
issues, new s and politics about BC?

% within Income

46.8% 29.2% 21.4% 2.6%
63.9% 16.2% 17.8% 1.6% .5%
51.7% 27.8% 17.9% 2.6%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income
Very often Often

Some of
the time

Almost
never

Don't
know

Q2. How often would you say that you follow provincial
issues, news and politics about BC?

% w ithin Gender

48.9% 27.6% 18.7% 4.5% .4%
60.5% 22.3% 16.3% .9%

Male
Female

Gender
Very often Often

Some of
the time

Almost
never

Don't
know

Q2. How  often w ould you say that you follow  provincia l
issues, new s and politics about BC?
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% w ithin Age

34.5% 52.1% 13.4%
36.0% 50.8% 13.1%
39.6% 43.6% 16.7%

18-34
35-54
55 and over

Age

Right
direction

Wrong
track

Don't
know

Q3. Overall, do you feel that things
in BC are headed in the right

direction or do you feel that they are
off on the w rong track?

% w ithin Income

39.6% 45.5% 14.9%
24.1% 60.2% 15.7%
46.4% 49.0% 4.6%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Right
direction

W rong
track

Don't
know

Q3. Overa ll, do you fee l that things
in BC are  headed in the right

direction or do you fee l that they are
off on the  w rong track?

% within Gender

38.4% 52.2% 9.3%
35.8% 44.3% 19.9%

Male
Female

Gender

Right
direction

Wrong
track

Don't
know

Q3. Overall, do you feel that things
in BC are headed in the right

direction or do you feel that they are
off on the wrong track?
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% w ithin Age

41.4% 29.9% 19.5% 9.2%
35.3% 38.3% 15.4% 10.9%
46.1% 33.5% 15.7% 4.7%

18-34
35-54
55 and ove r

Age

BC Libera l
candidate

BC NDP
candidate

BC Green
ca ndidate

BC
Conse rva t

ive
ca ndidate

Q4. W hich Party's candida te  did you vote  for in
the  last BC provincia l e lection in 2009?

% w ithin Income

36.3% 44.4% 9.7% 9.7%
29.6% 47.9% 19.5% 3.0%
52.8% 17.3% 23.6% 6.3%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

BC Libera l
candidate

BC NDP
candidate

BC Green
candidate

BC
Conservat

ive
candidate

Q4. W hich Party's candidate  did you vote for in
the  last BC provincia l e lection in 2009?

% within Gender

48.0% 32.3% 16.2% 3.5%
36.5% 36.5% 15.4% 11.7%

Male
Female

Gender

BC Liberal
candidate

BC NDP
candidate

BC Green
candidate

BC
Conservat

ive
candidate

Q4. Which Party's candidate did you vote for in
the last BC provincial election in 2009?
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% w ithin Age

19.6% 41.2% 20.6% 5.9% 12.7%
23.1% 40.7% 11.3% 11.8% 13.1%
20.5% 37.1% 15.2% 19.0% 8.1%

18-34
35-54
55 and over

Age

BC Liberal
Party

BC New
Democrati

c Party

Green
Party of

BC

BC
Conservat
ive Party

Don't
know

Vote intent

% within Income

18.2% 48.6% 15.5% 8.8% 8.8%
14.0% 50.3% 20.7% 9.5% 5.6%
27.3% 23.7% 12.9% 15.1% 20.9%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

BC Liberal
Party

BC New
Democrati

c Party

Green
Party of

BC

BC
Conservat
ive Party

Don't
know

Vote intent

% w ithin Gender

26.1% 36.8% 14.6% 10.7% 11.9%
19.1% 40.3% 13.8% 15.1% 11.7%

Male
Female

Gender

BC Liberal
Party

BC New
Democrati

c Party

Green
Party of

BC

BC
Conservat
ive  Party

Don't
know

Vote  intent
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% w ithin Age

53.9% 42.7% 3.4%
51.0% 42.7% 6.3%
44.0% 50.8% 5.2%

18-34
35-54
55 and ove r

Age
Yes No

Don't
know

Q6. Is there  a  chance that you m ay
sw itch your support for this Party?

% within Income

40.0% 54.8% 5.2%
48.5% 43.8% 7.7%
53.6% 46.4%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income
Yes No

Don't
know

Q6. Is there a chance that you may
switch your support for this Party?

% w ithin Gender

53.4% 39.9% 6.7%
42.6% 52.5% 4.9%

Male
Female

Gender
Yes No

Don't
know

Q6. Is there  a  chance that you may
sw itch your support for this Pa rty?
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% within Age

37.1% 18.0% 40.4% 4.5%
51.6% 13.0% 32.8% 2.6%
45.1% 21.2% 23.3% 10.4%

18-34
35-54
55 and over

Age

Support
for Party Candidate

Oppositio
n to other

Party
Don't
know

Q7. Is your decision to vote at this time based
upon your support for the Party and its policies,

a local candidate or is it based upon your
opposition to another party?

% within Income

48.9% 12.6% 31.1% 7.4%
50.3% 16.6% 24.9% 8.3%
31.8% 25.5% 40.9% 1.8%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Support
for Party Candidate

Oppositio
n to other

Party
Don't
know

Q7. Is your decision to vote at this time based
upon your support for the Party and its policies,

a local candidate or is it based upon your
opposition to another party?

% within Gender

49.3% 15.2% 30.5% 4.9%
42.6% 20.2% 30.0% 7.2%

Male
Female

Gender

Support
for Party Candidate

Oppositio
n to other

Party
Don't
know

Q7. Is your decision to vote at this time based
upon your support for the Party and its policies,

a local candidate or is it based upon your
opposition to another party?
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% w ithin Age

61.1% 16.7% 22.2%
81.0% 17.5% 1.6%
57.8% 35.6% 6.7%

18-34
35-54
55 and over

Age

BC Liberal
Party

BC New
Democrati

c Party

Green
Party of

BC

BC
Conservat
ive Party

Q8. Which Party are you voting against?

% within Income

64.3% 21.4% 14.3%
71.4% 21.4% 7.1%
66.7% 26.7% 6.7%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

BC Liberal
Party

BC New
Democrati

c Party

Green
Party of

BC

BC
Conservat
ive Party

Q8. Which Party are you voting against?

% w ithin Gender

47.1% 39.7% 4.4% 8.8%
84.8% 11.4% 3.8%

Male
Female

Gender

BC Liberal
Party

BC New
Democrati

c Party

Green
Party of

BC

BC
Conservat
ive  Party

Q8. W hich Party are  you voting against?
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% w ithin Age

7.6% 13.4% 34.5% 30.3% 11.8% 2.5%
5.1% 17.8% 36.0% 25.8% 13.6% 1.7%
2.6% 18.1% 40.1% 20.7% 18.5%

18-34
35-54
55 and over

Age

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q10. How  familiar are you w ith Premier Christy Clark, leader of the BC
Libera ls? Please use a scale from one not at all familiar to five very

familiar?

% within Income

11.0% 21.4% 39.6% 16.9% 11.0%
1.0% 14.1% 35.1% 30.9% 17.3% 1.6%
2.0% 17.9% 39.1% 25.2% 15.2% .7%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q10. How familiar are you with Premier Christy Clark, leader of the BC
Liberals? Please use a scale from one not at all familiar to five very

familiar?

% within Gender

6.7% 17.9% 42.9% 18.7% 12.3% 1.5%
2.7% 16.3% 31.9% 30.1% 18.1% .9%

Male
Female

Gender

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q10. How familiar are you with Premier Christy Clark, leader of the BC
Liberals? Please use a scale from one not at all familiar to five very

familiar?

68



% w ithin Age

17.6% 25.3% 28.6% 16.5% 8.8% 3.3%
22.3% 25.1% 30.2% 16.2% 6.1%
23.9% 27.2% 21.7% 13.9% 10.0% 3.3%

18-34
35-54
55 and over

Age

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q11. Overall, how  favourable is your opinion of Christy Clark? Please use
a sca le from one being very unfavourable to five  very favourable.

% within Income

25.0% 26.0% 35.6% 2.9% 7.7% 2.9%
23.3% 28.3% 25.2% 17.0% 4.4% 1.9%
15.7% 27.3% 25.6% 21.5% 9.9%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q11. Overall, how favourable is your opinion of Christy Clark? Please use
a scale from one being very unfavourable to five very favourable.

% within Gender

20.6% 27.6% 21.1% 22.6% 5.0% 3.0%
22.2% 23.3% 32.3% 9.0% 12.0% 1.1%

Male
Female

Gender

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q11. Overall, how favourable is your opinion of Christy Clark? Please use
a scale from one being very unfavourable to five very favourable.
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% w ithin Age

31.9% 33.6% 16.8% 9.2% 5.9% 2.5%
31.4% 22.9% 21.6% 14.4% 9.7%
26.9% 26.4% 20.7% 16.3% 8.4% 1.3%

18-34
35-54
55 and over

Age

Not at a ll
familiar

Not very
familiar

Neither
familia r

nor
unfamilia r Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q13. How  familiar are  you w ith Adrian Dix , leader of the BC NDP? Please
use  a  scale  from one not a t a ll familiar to five  very familiar?

% w ithin Income

36.4% 17.5% 23.4% 13.6% 9.1%
18.8% 30.9% 25.1% 15.7% 7.9% 1.6%
35.8% 29.8% 13.9% 9.9% 8.6% 2.0%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Not at a ll
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar

nor
unfamiliar Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q13. How familiar are you w ith Adrian Dix, leader of the BC NDP? Please
use a sca le from one not a t all familiar to five  very familiar?

% within Gender

30.6% 24.6% 20.9% 11.9% 9.7% 2.2%
27.4% 28.3% 20.8% 16.6% 6.9%

Male
Female

Gender

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar

nor
unfamiliar Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q13. How familiar are you with Adrian Dix, leader of the BC NDP? Please
use a scale from one not at all familiar to five very familiar?
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% w ithin Age

21.1% 7.9% 18.4% 52.6%
22.2% 9.3% 31.5% 28.7% 4.6% 3.7%
6.8% 19.4% 25.2% 32.0% 15.5% 1.0%

18-34
35-54
55 and over

Age

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q14. Overa ll, how  favourable is your opinion Adrian Dix? Please use a
scale from one be ing very unfavourable  to five very favourable .

% within Income

11.3% 18.3% 54.9% 12.7% 2.8%
9.7% 17.2% 31.2% 35.5% 6.5%

26.5% 28.6% 24.5% 8.2% 6.1% 6.1%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q14. Overall, how favourable is your opinion Adrian Dix? Please use a
scale from one being very unfavourable to five very favourable.

% within Gender

20.2% 19.3% 28.1% 23.7% 8.8%
12.9% 8.2% 25.2% 42.9% 7.5% 3.4%

Male
Female

Gender

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q14. Overall, how favourable is your opinion Adrian Dix? Please use a
scale from one being very unfavourable to five very favourable.
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% w ithin Age

51.3% 22.7% 10.1% 5.9% 5.0% 5.0%
58.1% 20.8% 10.6% 3.4% 4.7% 2.5%
58.1% 19.4% 10.1% 9.7% 1.3% 1.3%

18-34
35-54
55 and over

Age

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar

nor
unfamiliar Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q15. How  familiar are  you w ith John Cummins, leader of the  BC
Conservatives? Please use a  scale  from one not at a ll familiar to five very

familiar?

% within Income

69.5% 13.6% 5.8% 3.9% 3.2% 3.9%
48.7% 24.1% 15.7% 5.8% 2.6% 3.1%
60.3% 18.5% 7.3% 7.3% 4.6% 2.0%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar

nor
unfamiliar Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q15. How familiar are you with John Cummins, leader of the BC
Conservatives? Please use a scale from one not at all familiar to five very

familiar?

% within Gender

50.7% 26.5% 11.9% 4.9% 2.6% 3.4%
59.9% 18.7% 8.4% 7.2% 3.9% 1.8%

Male
Female

Gender

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar

nor
unfamiliar Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q15. How familiar are you with John Cummins, leader of the BC
Conservatives? Please use a scale from one not at all familiar to five very

familiar?
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% w ithin Age

12.0% 44.0% 32.0% 12.0%
20.5% 4.5% 27.3% 27.3% 11.4% 9.1%
18.8% 16.7% 25.0% 33.3% 6.3%

18-34
35-54
55 and over

Age

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q16. Overall, how  favourable is your opinion John Cummins? Please use a
scale from one be ing very unfavourable  to five very favourable .

% within Income

40.0% 45.0% 5.0% 10.0%
6.5% 13.0% 41.3% 15.2% 6.5% 17.4%

34.5% 20.7% 17.2% 27.6%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q16. Overall, how favourable is your opinion John Cummins? Please use a
scale from one being very unfavourable to five very favourable.

% within Gender

23.1% 25.0% 21.2% 13.5% 1.9% 15.4%
13.8% 12.3% 32.3% 32.3% 6.2% 3.1%

Male
Female

Gender

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q16. Overall, how favourable is your opinion John Cummins? Please use a
scale from one being very unfavourable to five very favourable.
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% w ithin Age

59.7% 21.8% 12.6% .8% 2.5% 2.5%
63.1% 16.1% 6.8% 8.9% 4.2% .8%
59.9% 22.5% 6.2% 6.6% .4% 4.4%

18-34
35-54
55 and over

Age

Not at a ll
familiar

Not very
familiar

Neither
familia r

nor
unfamilia r Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q17. How  familiar a re  you w ith Jane Sterk, leader of the  Green Party of
BC? Please use a  sca le  from one not at a ll familiar to five  very familia r?

% w ithin Income

63.6% 23.4% 5.8% 3.9% 3.2%
51.8% 23.0% 4.7% 12.6% 3.1% 4.7%
65.6% 16.6% 11.3% 2.6% 2.0% 2.0%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Not at a ll
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar

nor
unfamiliar Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q17. How  familiar are you w ith Jane Sterk, leader of the  Green Party of
BC? Please  use a scale from one not at all familiar to five very familiar?

% within Gender

62.7% 19.4% 5.2% 5.6% 2.2% 4.9%
59.0% 21.1% 9.3% 6.6% 2.4% 1.5%

Male
Female

Gender

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar

nor
unfamiliar Familiar

Very
familiar

Don't
know

Q17. How familiar are you with Jane Sterk, leader of the Green Party of
BC? Please use a scale from one not at all familiar to five very familiar?
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% w ithin Age

15.8% 57.9% 15.8% 10.5%
10.6% 21.3% 31.9% 25.5% 6.4% 4.3%
3.3% 6.7% 30.0% 50.0% 10.0%

18-34
35-54
55 and over

Age

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q18. Overa ll, how  favourable is your opinion Jane Sterk? Please use a
scale from one be ing very unfavourable  to five very favourable .

% within Income

15.0% 70.0% 15.0%
15.4% 23.1% 38.5% 7.7% 15.4%

12.5% 12.5% 50.0% 20.8% 4.2%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q18. Overall, how favourable is your opinion Jane Sterk? Please use a
scale from one being very unfavourable to five very favourable.

% within Gender

8.6% 2.9% 28.6% 42.9% 17.1%
4.9% 23.0% 41.0% 19.7% 9.8% 1.6%

Male
Female

Gender

Very
unfavoura

ble
Unfavoura

ble

Neither
favourabl

e nor
unfavoura

ble
Favourabl

e

Very
favourabl

e
Don't
know

Q18. Overall, how favourable is your opinion Jane Sterk? Please use a
scale from one being very unfavourable to five very favourable.
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% w ithin Age

27.1% 29.0% 14.0% 15.0% 15.0%
33.2% 33.6% 16.1% 11.7% 5.4%
33.5% 25.7% 15.1% 19.3% 6.4%

18-34
35-54
55 and over

Age

Conserva t
ive NDP Libera l Green

Don't
know

Federa l vote intent

% within Income

25.0% 40.5% 11.5% 10.8% 12.2%
27.9% 39.1% 10.6% 18.4% 3.9%
35.3% 20.1% 23.0% 14.4% 7.2%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Conservat
ive NDP Liberal Green

Don't
know

Federa l vote intent

% within Gender

34.4% 28.9% 17.8% 13.4% 5.5%
30.9% 29.6% 13.5% 16.1% 10.0%

Male
Female

Gender

Conservat
ive NDP Liberal Green

Don't
know

Federal vote intent
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% within Age

15.1% 21.8% 7.6% 20.2% 27.7% 7.6%
14.8% 16.1% 15.7% 22.9% 25.0% 5.5%
17.6% 18.1% 21.1% 17.2% 19.8% 6.2%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q20. People living outside of British Columbia should be prohibited from
donating to BC political parties

% w ithin Income

23.4% 23.4% 8.4% 16.2% 18.8% 9.7%
9.4% 16.2% 18.8% 20.4% 27.2% 7.9%

15.9% 17.2% 15.9% 25.8% 23.2% 2.0%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q20. People living outside of British Columbia should be prohibited from
donating to BC political parties

% w ithin Gender

12.7% 16.4% 14.2% 24.6% 26.5% 5.6%
18.7% 19.3% 17.5% 16.3% 22.0% 6.3%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q20. People  living outside  of British Columbia should be  prohibited from
donating to BC politica l parties
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% within Age

11.8% 14.3% 15.1% 20.2% 38.7%
18.2% 8.1% 23.3% 26.7% 23.3% .4%
16.7% 15.9% 12.8% 22.9% 26.4% 5.3%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q21. Unions and corporations should be prohibited from donating to BC
political parties?

% within Income

20.8% 5.8% 17.5% 21.4% 32.5% 1.9%
14.1% 13.1% 20.4% 23.6% 27.2% 1.6%
15.2% 11.9% 12.6% 31.8% 26.5% 2.0%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q21. Unions and corporations should be prohibited from donating to BC
political parties?

% w ithin Gender

13.4% 12.7% 16.0% 27.6% 27.2% 3.0%
17.8% 12.3% 18.7% 21.4% 27.7% 2.1%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q21. Unions and corpora tions should be  prohibited from  donating to BC
politica l parties?
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% within Age

8.4% 8.4% 2.5% 21.8% 58.8%
7.6% 13.6% 3.0% 32.2% 42.4% 1.3%

10.1% 6.6% 5.3% 34.4% 43.6%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q22. There should be limits on how much money any one person can
donate to BC election campaigns?

% within Income

11.7% 16.2% 3.9% 29.2% 39.0%
9.4% 4.7% 1.6% 31.4% 51.3% 1.6%
4.6% 10.6% 6.6% 30.5% 47.7%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q22. There should be limits on how much money any one person can
donate to BC election campaigns?

% w ithin Gender

8.2% 8.6% 4.9% 36.9% 41.4%
8.7% 13.0% 4.2% 24.4% 48.8% .9%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q22. There  should be  lim its on how  m uch money any one person can
donate  to BC e lection cam pa igns?
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% within Age

2.5% 13.4% 84.0%
1.3% 1.7% 12.7% 84.3%

1.3% 20.7% 77.1% .9%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q23. It is important that BC's provincial politicians tell the truth

% within Income

1.9% 1.9% 3.9% 22.1% 70.1%
14.1% 85.9%
8.6% 90.1% 1.3%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q23. It is important that BC's provincial politicians tell the truth

% w ithin Gender

1.1% 17.5% 81.3%
.9% .9% 3.0% 13.9% 80.7% .6%

Male
Female

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q23. It is important that BC's provincia l politicians te ll the truth
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% within Age

2.5% 10.1% 24.4% 63.0%
1.3% 4.7% 16.9% 77.1%
5.3% 4.4% 26.4% 60.4% 3.5%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q24. It is important that BC's provincial politicians keep their promises

% within Income

1.9% 5.8% 6.5% 14.9% 70.8%
3.1% 4.7% 25.1% 65.4% 1.6%

6.0% 19.9% 73.5% .7%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q24. It is important that BC's provincial politicians keep their promises

% w ithin Gender

3.7% 4.1% 22.0% 69.0% 1.1%
.9% 1.5% 6.6% 22.3% 67.2% 1.5%

Male
Female

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q24. It is important that BC's provincia l politicians keep their promises
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% within Age

30.3% 26.9% 17.6% 16.0% 6.7% 2.5%
21.6% 20.3% 25.4% 18.6% 14.0%
26.4% 23.8% 23.8% 14.5% 11.0% .4%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q25. I trust Liberal leader Christy Clark and other BC Liberal politicians to
tell the truth

% within Income

29.2% 19.5% 25.3% 14.3% 9.7% 1.9%
30.4% 26.7% 20.9% 17.3% 4.7%
16.6% 24.5% 21.9% 19.2% 17.9%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q25. I trust Liberal leader Christy Clark and other BC Liberal politicians to
tell the truth

% w ithin Gender

20.9% 27.2% 19.4% 19.4% 11.9% 1.1%
27.7% 19.3% 25.9% 14.2% 11.1% 1.8%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q25. I trust Libera l leader Christy Clark and other BC Libera l politicians to
te ll the  truth
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% within Age

19.3% 31.9% 17.6% 21.8% 4.2% 5.0%
19.1% 24.2% 22.9% 19.1% 13.6% 1.3%
22.9% 27.8% 19.8% 11.5% 13.7% 4.4%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q26. I trust Liberal leader Christy Clark and other BC Liberal politicians to
keep their promises

% within Income

20.8% 22.1% 22.1% 11.7% 16.9% 6.5%
27.7% 30.9% 18.8% 15.2% 4.7% 2.6%
17.2% 27.2% 16.6% 23.2% 13.9% 2.0%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q26. I trust Liberal leader Christy Clark and other BC Liberal politicians to
keep their promises

% w ithin Gender

17.5% 30.6% 20.9% 18.3% 10.8% 1.9%
23.2% 22.9% 20.2% 15.4% 12.7% 5.7%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q26. I trust Libera l leader Christy Clark and other BC Libera l politicians to
keep the ir prom ises
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% w ithin Age

6.7% 8.4% 33.6% 24.4% 10.9% 16.0%
11.0% 15.3% 25.0% 27.1% 12.7% 8.9%
7.9% 23.3% 25.1% 24.2% 13.2% 6.2%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q27. Christy Clark is more trustworthy compared to former premier
Gordon Campbell

% w ithin Income

14.3% 5.8% 31.2% 27.3% 8.4% 13.0%
7.9% 20.9% 21.5% 24.1% 14.1% 11.5%
6.6% 20.5% 28.5% 27.2% 15.2% 2.0%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q27. Christy Clark is more trustworthy compared to former premier
Gordon Campbell

% w ithin Gender

9.0% 14.6% 28.7% 26.9% 13.4% 7.5%
8.7% 18.1% 24.7% 25.6% 12.7% 10.2%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q27. Christy Clark is more  trustw orthy compared to former premier
Gordon Campbell
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% within Age

12.6% 10.9% 26.1% 30.3% 8.4% 11.8%
9.7% 12.7% 33.9% 25.0% 11.0% 7.6%
8.4% 15.9% 22.0% 26.4% 16.3% 11.0%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q28. I trust NDP leader Adrian Dix and the BC NDP politicians to tell the
truth

% within Income

5.2% 7.8% 31.2% 27.9% 22.1% 5.8%
4.7% 15.7% 25.7% 31.4% 10.5% 12.0%

17.9% 14.6% 29.8% 23.2% 6.6% 7.9%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q28. I trust NDP leader Adrian Dix and the BC NDP politicians to tell the
truth

% w ithin Gender

13.1% 16.0% 28.0% 23.5% 12.7% 6.7%
6.6% 14.2% 26.2% 28.6% 12.7% 11.7%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q28. I trust NDP leader Adrian Dix  and the  BC NDP politicians to te ll the
truth
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% within Age

12.6% 12.6% 40.3% 19.3% 5.9% 9.2%
9.7% 24.2% 32.6% 25.0% 3.0% 5.5%

10.6% 20.3% 31.7% 22.0% 7.0% 8.4%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q29. I am confident that if NDP leader Adrian Dix became premier I could
trust him and the BC NDP politicians to keep their promises

% within Income

7.1% 16.2% 33.8% 29.2% 7.8% 5.8%
6.3% 16.8% 39.3% 26.7% 4.7% 6.3%

15.9% 28.5% 31.1% 13.9% 2.0% 8.6%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q29. I am confident that if NDP leader Adrian Dix became premier I could
trust him and the BC NDP politicians to keep their promises

% w ithin Gender

13.1% 25.0% 31.0% 18.3% 8.2% 4.5%
9.0% 19.0% 34.3% 25.0% 3.3% 9.3%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q29. I a m confident that if NDP leader Adrian Dix became prem ier I could
trust him  and the  BC NDP politicians to keep the ir promises
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% w ithin Age

21.8% 29.4% 21.0% 21.8% 2.5% 3.4%
15.7% 26.3% 26.7% 21.2% 9.3% .8%
24.7% 27.3% 18.1% 20.7% 5.7% 3.5%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q30. I am confident that Libera l leader and Premier Christy Clark w ill keep
her promise  tha t her government w ill be  open, transparent and

accountable

% w ithin Income

16.9% 26.0% 27.3% 21.4% 5.8% 2.6%
28.8% 29.3% 21.5% 16.8% 1.0% 2.6%
18.5% 23.2% 21.9% 27.2% 8.6% .7%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q30. I am confident that Liberal leader and Premier Christy Clark w ill keep
her promise that her government w ill be open, transparent and

accountable

% within Gender

18.3% 32.8% 26.1% 14.6% 7.1% 1.1%
21.4% 22.3% 18.7% 28.6% 5.7% 3.3%

Male
Female

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q30. I am confident that Liberal leader and Premier Christy Clark will keep
her promise that her government will be open, transparent and

accountable

87



% within Age

26.1% 33.6% 21.8% 10.1% 5.9% 2.5%
19.5% 32.6% 24.2% 11.0% 8.9% 3.8%
23.8% 26.4% 22.0% 21.6% 3.5% 2.6%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q31. Christy Clark and BC Liberal politicians listen to people like me

% within Income

24.7% 27.3% 27.3% 9.1% 7.8% 3.9%
30.4% 26.7% 23.6% 13.1% 3.1% 3.1%
14.6% 39.1% 18.5% 21.2% 4.6% 2.0%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q31. Christy Clark and BC Liberal politicians listen to people like me

% w ithin Gender

21.3% 32.1% 20.9% 19.4% 4.9% 1.5%
22.6% 29.2% 24.7% 12.3% 6.9% 4.2%

Male
Female

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q31. Christy Clark and BC Liberal politicians listen to people  like  me
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% within Age

14.3% 16.8% 19.3% 25.2% 21.0% 3.4%
7.2% 28.0% 24.6% 20.3% 15.7% 4.2%
7.9% 26.4% 18.5% 26.4% 15.0% 5.7%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q32. Christy Clark and BC Liberal politicians are arrogant and out of touch
with people like me

% within Income

1.3% 30.5% 18.2% 23.4% 22.7% 3.9%
8.9% 18.8% 24.1% 28.3% 15.2% 4.7%

15.2% 32.5% 15.9% 25.8% 10.6%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q32. Christy Clark and BC Liberal politicians are arrogant and out of touch
with people like me

% w ithin Gender

8.2% 26.5% 19.4% 26.1% 14.6% 5.2%
9.6% 25.3% 22.3% 21.4% 17.5% 3.9%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q32. Christy Cla rk and BC Libera l politicians a re  arrogant and out of touch
w ith people  like  m e
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% w ithin Age

4.2% 29.4% 66.4%
1.3% 2.5% 8.5% 25.0% 62.3% .4%

1.8% 2.2% 33.0% 60.8% 2.2%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q33. During provincia l e lections it is important that candida tes attend 
"The all Candidates Meetings"  and answ er questions from the media and

voters

% w ithin Income

1.9% 7.8% 29.2% 59.1% 1.9%
1.6% 6.3% 23.0% 67.5% 1.6%

2.0% 2.0% 37.1% 58.9%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q33. During provincia l e lections it is important that candidates a ttend 
"The a ll Candidates Meetings"  and answ er questions from the media and

voters

% within Gender

1.1% 1.5% 7.5% 31.0% 57.8% 1.1%
2.4% 3.0% 27.7% 66.0% .9%

Male
Female

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q33. During provincial elections it is important that candidates attend 
"The all Candidates Meetings"  and answer questions from the media and

voters
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% w ithin Age

31.1% 21.0% 23.5% 18.5% 2.5% 3.4%
15.7% 25.8% 28.0% 17.4% 8.1% 5.1%
13.2% 24.2% 28.2% 15.0% 4.8% 14.5%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q34. W hen the NDP officia l opposition asks difficult questions in the
legislative assembly the BC Libera l government tries hard to answ er them

fully and truthfully

% w ithin Income

18.8% 25.3% 33.1% 11.0% 5.8% 5.8%
22.0% 29.8% 21.5% 12.0% 6.3% 8.4%
14.6% 20.5% 31.1% 21.2% 2.6% 9.9%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q34. When the NDP officia l opposition asks difficult questions in the
legislative assembly the BC Libera l government tries hard to answ er them

fully and truthfully

% within Gender

17.5% 27.6% 25.4% 16.0% 4.5% 9.0%
17.5% 22.0% 28.9% 17.8% 6.3% 7.5%

Male
Female

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q34. When the NDP officia l opposition asks difficult questions in the
legislative assembly the  BC Liberal government tries hard to answer them

fully and truthfully
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% w ithin Age

4.2% 6.7% 10.9% 33.6% 44.5%
6.8% 13.6% 9.3% 30.1% 39.8% .4%
7.5% 4.8% 11.0% 34.8% 32.6% 9.3%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q35. Know ing this makes me have a more unfavorable opinion of Christy
Clark?

% within Income

5.2% 7.8% 8.4% 33.8% 40.9% 3.9%
6.3% 9.4% 8.9% 29.3% 44.0% 2.1%
6.0% 9.3% 11.9% 36.4% 36.4%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q35. Knowing this makes me have a more unfavorable opinion of Christy
Clark?

% w ithin Gender

5.2% 13.4% 10.8% 36.2% 30.2% 4.1%
7.2% 6.3% 10.8% 28.0% 44.3% 3.3%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q35. Know ing this makes me have  a  m ore  unfavorable  opinion of Christy
Cla rk?
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% w ithin Age

11.8% 23.5% 10.9% 30.3% 23.5%
15.3% 20.3% 19.5% 21.6% 22.0% 1.3%
14.1% 13.7% 15.0% 29.1% 23.8% 4.4%

18-34
35-54
55 and over

Age

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q36. How  familiar are you w ith the promise that the BC Liberals made in
2001 not to sell BC Rail? Please use a scale from one not a t a ll familiar to

five very familiar.

% within Income

15.6% 11.7% 24.0% 18.2% 28.6% 1.9%
11.5% 17.3% 14.7% 28.3% 28.3%
21.9% 26.5% 11.9% 18.5% 18.5% 2.6%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q36. How familiar are you with the promise that the BC Liberals made in
2001 not to sell BC Rail? Please use a scale from one not at all familiar to

five very familiar.

% within Gender

12.7% 18.3% 13.4% 31.0% 22.4% 2.2%
15.4% 19.3% 17.8% 22.9% 22.6% 2.1%

Male
Female

Gender

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q36. How familiar are you with the promise that the BC Liberals made in
2001 not to sell BC Rail? Please use a scale from one not at all familiar to

five very familiar.

93



% within Age

86.6% 10.9% 2.5%
79.7% 11.9% 8.5%
78.4% 12.3% 9.3%

18-34
35-54
55 and over

Age
Yes No

Don't
know

Q37. Despite making the promise
not to sell BC Rail, the Liberal

government leased it to the
Canadian National Railway for 990
years.  In your opinion, is this an
example of a broken promise?

% within Income

86.4% 3.9% 9.7%
86.9% 7.9% 5.2%
72.8% 16.6% 10.6%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income
Yes No

Don't
know

Q37. Despite making the promise
not to sell BC Rail, the Liberal

government leased it to the
Canadian National Railway for 990
years.  In your opinion, is this an
example of a broken promise?

% within Gender

79.5% 14.9% 5.6%
81.3% 8.7% 9.9%

Male
Female

Gender
Yes No

Don't
know

Q37. Despite making the promise
not to sell BC Rail, the Liberal

government leased it to the
Canadian National Railway for 990
years.  In your opinion, is this an
example of a broken promise?
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% within Age

83.2% 11.8% 5.0%
74.2% 18.6% 7.2%
73.1% 14.5% 12.3%

18-34
35-54
55 and over

Age
Yes No

Don't
know

Q38. The BC Liberal position about
BC Rail is that it was not sold but

rather leased for 990 years. In your
opinion, is this an example of

politicians lying in an attempt to
cover up a broken promise?

% within Income

80.5% 9.7% 9.7%
78.0% 17.3% 4.7%
73.5% 18.5% 7.9%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income
Yes No

Don't
know

Q38. The BC Liberal position about
BC Rail is that it was not sold but

rather leased for 990 years. In your
opinion, is this an example of

politicians lying in an attempt to
cover up a broken promise?

% within Gender

74.6% 16.8% 8.6%
76.2% 14.5% 9.3%

Male
Female

Gender
Yes No

Don't
know

Q38. The BC Liberal position about
BC Rail is that it was not sold but

rather leased for 990 years. In your
opinion, is this an example of

politicians lying in an attempt to
cover up a broken promise?
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% w ithin Age

12.6% 20.2% 9.2% 31.1% 24.4% 2.5%
14.0% 14.8% 11.9% 37.7% 21.2% .4%
11.5% 4.8% 25.1% 27.8% 28.2% 2.6%

18-34
35-54
55 and over

Age

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q39. How  familiar are you w ith the  criminal charges la id against former
BC Libera l staffers Mr. Dave Basi and Mr. Bob Virk w ho subsequently

plead guilty to accepting bribes in the BC Rail scandal?

% within Income

19.5% 10.4% 16.9% 35.7% 16.9% .6%
7.9% 14.7% 11.5% 31.4% 34.6%

11.9% 10.6% 19.9% 35.8% 16.6% 5.3%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q39. How familiar are you with the criminal charges laid against former
BC Liberal staffers Mr. Dave Basi and Mr. Bob Virk who subsequently

plead guilty to accepting bribes in the BC Rail scandal?

% within Gender

11.9% 14.6% 19.4% 28.4% 24.6% 1.1%
14.5% 9.3% 13.9% 34.9% 25.3% 2.1%

Male
Female

Gender

Not at all
familiar

Not very
familiar

Neither
familiar
nor un

familiar Familiar
Very

familiar
Don't
know

Q39. How familiar are you with the criminal charges laid against former
BC Liberal staffers Mr. Dave Basi and Mr. Bob Virk who subsequently

plead guilty to accepting bribes in the BC Rail scandal?
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% within Age

2.5% .8% 2.5% 16.8% 72.3% 5.0%
3.8% 9.3% 3.0% 16.1% 67.8%
4.0% 3.1% 3.5% 25.1% 61.7% 2.6%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q40. The BC Liberals should answer these questions

% within Income

1.9% 1.9% 1.9% 22.7% 71.4%
3.1% 4.7% 1.6% 20.4% 67.0% 3.1%
6.0% 7.3% 6.0% 16.6% 60.3% 4.0%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q40. The BC Liberals should answer these questions

% w ithin Gender

4.9% 5.2% 4.5% 17.9% 65.3% 2.2%
4.2% 4.8% 1.8% 21.1% 66.3% 1.8%

Male
Female

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q40. The BC Liberals should answ er these  questions
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% within Age

5.9% 13.4% 6.7% 26.1% 43.7% 4.2%
3.8% 5.9% 20.3% 33.1% 34.3% 2.5%
3.5% 6.6% 12.3% 31.3% 37.4% 8.8%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q41. The reason the BC Liberals refuse to answer these questions is that
they have something to hide?

% within Income

1.9% 9.7% 18.2% 26.0% 42.2% 1.9%
6.3% 6.3% 12.6% 34.0% 37.7% 3.1%
5.3% 7.9% 15.9% 33.1% 32.5% 5.3%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q41. The reason the BC Liberals refuse to answer these questions is that
they have something to hide?

% w ithin Gender

4.5% 7.1% 15.3% 32.5% 34.3% 6.3%
3.6% 8.7% 13.6% 29.8% 40.1% 4.2%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q41. The  reason the  BC Libera ls re fuse to answ er these questions is tha t
they have  something to hide?

98



% within Age

9.2% 6.7% 5.0% 24.4% 52.1% 2.5%
6.8% 9.3% 12.7% 30.9% 36.4% 3.8%
9.3% 10.6% 14.5% 23.3% 41.0% 1.3%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q42. The BC Liberal government should call a public inquiry into all
matters relating to the BC Rail scandal.

% within Income

10.4% 6.5% 34.4% 46.8% 1.9%
7.9% 6.3% 18.8% 17.8% 46.1% 3.1%

11.3% 9.3% 9.9% 27.8% 37.7% 4.0%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q42. The BC Liberal government should call a public inquiry into all
matters relating to the BC Rail scandal.

% w ithin Gender

10.4% 8.2% 11.2% 27.2% 40.3% 2.6%
6.9% 9.6% 11.7% 26.5% 42.8% 2.4%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q42. The  BC Libera l governm ent should ca ll a  public inquiry into a ll
matters re la ting to the  BC Rail scanda l.
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% within Age

28.6% 10.9% 29.4% 15.1% 13.4% 2.5%
18.6% 17.4% 22.0% 24.6% 12.7% 4.7%
18.9% 21.6% 13.7% 32.2% 12.3% 1.3%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q43. After Christy Clark became premier, she and the BC Liberals handled
the HST referendum in an open and honest manner?

% within Income

32.5% 16.2% 17.5% 27.9% 1.9% 3.9%
17.8% 24.6% 25.1% 17.3% 12.0% 3.1%
16.6% 11.3% 23.2% 27.8% 21.2%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q43. After Christy Clark became premier, she and the BC Liberals handled
the HST referendum in an open and honest manner?

% w ithin Gender

21.3% 16.8% 17.2% 26.5% 14.6% 3.7%
19.6% 19.3% 22.6% 25.3% 11.1% 2.1%

Male
Fem ale

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q43. After Christy Clark becam e prem ier, she  and the BC Libera ls handled
the  HST re fe rendum  in an open and honest manner?
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% w ithin Age

8.4% 10.9% 16.8% 27.7% 36.1%
2.1% 9.3% 21.6% 36.4% 24.2% 6.4%
5.7% 9.7% 15.9% 42.3% 21.1% 5.3%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q44. There  a re  many British Columbians w ho feel that the  economic
system and democracy is not working w ell for them and that they have

been le ft out

% within Income

3.2% 2.6% 25.3% 36.4% 30.5% 1.9%
5.2% 11.0% 16.2% 39.8% 24.6% 3.1%
7.3% 12.6% 18.5% 29.8% 22.5% 9.3%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q44. There are many British Columbians who feel that the economic
system and democracy is not working well for them and that they have

been left out

% within Gender

5.6% 10.4% 20.5% 37.3% 23.9% 2.2%
3.9% 11.4% 16.6% 35.5% 25.6% 6.9%

Male
Female

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q44. There are many British Columbians who feel that the economic
system and democracy is not working well for them and that they have

been left out
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% w ithin Age

12.6% 6.7% 10.1% 26.9% 43.7%
10.2% 14.8% 14.4% 35.6% 22.5% 2.5%
6.6% 10.1% 11.5% 42.7% 26.0% 3.1%

18-34
35-54
55 and over

Age

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q45. I sympathize w ith the  British Columbians w ho fee l tha t the  economic
system and democracy is not w orking for them and that they a re   feeling

le ft out

% w ithin Income

9.7% 9.7% 13.0% 37.0% 30.5%
6.3% 8.4% 17.8% 39.8% 26.2% 1.6%

15.2% 10.6% 2.6% 38.4% 33.1%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree  nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q45. I sympathize w ith the  British Columbians w ho feel that the economic
system and democracy is not w orking for them and that they are  feeling

left out

% within Gender

9.7% 11.2% 14.6% 36.6% 25.4% 2.6%
8.4% 11.7% 10.8% 36.4% 30.1% 2.4%

Male
Female

Gender

Strongly
disagree Disagree

Neither
agree nor
disagree Agree

Strongly
agree

Don't
know

Q45. I sympathize with the British Columbians who feel that the economic
system and democracy is not working for them and that they are  feeling

left out
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% within Age

11.8% 88.2%
4.7% 95.3%
4.8% 95.2%

18-34
35-54
55 and over

Age
Yes No

Q46. Have you ever
heard or seen anything

about IntegrityBC?

% within Income

5.8% 94.2%
6.3% 93.7%
7.9% 92.1%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income
Yes No

Q46. Have you ever
heard or seen anything

about IntegrityBC?

% w ithin Gender

5.6% 94.4%
7.2% 92.8%

Male
Fem ale

Gender
Yes No

Q46. Have  you ever
heard or se en anything

about IntegrityBC?
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% w ithin Age

89.9% 5.0% 5.0%
82.6% 11.9% 5.5%
78.9% 10.1% 11.0%

18-34
35-54
55 and ove r

Age
Yes No

Don't
know

Q48. In your opinion, does BC need
a  group such as IntegrityBC?

% within Income

92.2% 7.8%
81.7% 9.4% 8.9%
80.1% 9.9% 9.9%

Under $35,000
Under $75,000
$75,000 and over

Income
Yes No

Don't
know

Q48. In your opinion, does BC need
a group such as IntegrityBC?

% w ithin Gender

84.3% 7.5% 8.2%
78.9% 12.0% 9.0%

Male
Female

Gender
Yes No

Don't
know

Q48. In your opinion, does BC need
a group such as IntegrityBC?
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